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Cód. 022743 
SILLA BAJA PLEGABLE FLAMINGO AKTIVE BEACH 
Con respaldo reclinable en 5 posiciones regulable con los reposabrazos ergonómicos.  
Fabricada con estructura resistente de aluminio y asiento textileno. Medidas: 48x57x99 cm,  
con tacos antivuelco. Incluye asa de transporte. Soporta 100 kg. máx. 

44,95€

Cód. 022745 
SILLA ALTA PLEGABLE MEDITERRÁNEO AKTIVE BEACH 
Silla alta con posición fija plegable. Práctico asiento con reposabrazos 
ergonómicos (medidas: 56x50x88 cm).  Se transforma en un cómodo 
maletín gracias a sus asas incorporadas. Medidas: 82x9x56 cm.  
Fabricada en aluminio y textileno, resistente e impermeables.  
Soporta 100 kg. máx. 

29,95€

Cód. 004508 
MESA BAJA ALCO 
Aluminio 55x34 cm. Con 
banderola y agujero para 
sombrilla. 

19,95€

Cód. 031911 
MESA DUROLAC 
ACERO ALCO 
80x60 cm. 

24,95€
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Cód. 036326 
SILLA ALTA  
Respaldo bajo,  
con asa, multiposición. 
Medidas: 65x92x65 cm. 

29,95€

Cód. 036318 
SILLA MULTIPOSICIÓN  
Con asa. Pata trasera.  
Plegable. Medidas:  
62x82x65 cm. 

27,95€ 

Cód. 031208 
HAMACA ALCO 
Multiposición. Aluminio Fibreline 
Resistente e impermeable.  
Soporta 110 kg. máx. 

29,95€

Cód. 036323 
SILLA ALTA   
Respaldo bajo, posición cama, 
con asa, pata trasera plegable, 
multiposición 

31,95€

Cód. 002019 
SILLA BAJA  
Con asa, sin muelles, 
pata trasera.Plegable. 
Multiposición. Medidas: 
79,5x59,5x65 cm. 

26,95€

Cód. 036316 
HAMACA  
MULTIPOSICIÓN  
Medidas: 80x60x70 cm. 

29,95€

Cód. 002009 
RELAX PATA 
CERRADA 

49,99€

Cód. 015150 
CAMA 
Con asa, sin muelles, multiposición 
Medidas: 67x30x191 cm. 

54,95€

Cód. 036317 
RELAX PATA CERRADA 

49,99€

Cód. 002007 
SILLA ALTA POSICIÓN CAMA  
Respaldo bajo, con asa, pata trasera plegable, 
multiposición. Medidas: 65x92x65 cm. 

31,95€

Cód. 022211 
SILLA BAJA 
Silla playa baja aluminio 
Fibreline con asa, sin 
muelles, pata trasera  
plegable, multiposición. 

26,95€ 

Cód. 002021 
SILLA ALTA MULTIPOSICIÓN  
Respaldo bajo, con asa. 

29,95€

Cód. 002031 
SILLÓN FIJO 
SEGURIDAD  
Respaldo alto. 

24,95€

Cód. 031972 
SILLA BAJA  
Pata trasera. Plegable. 
Multiposición. 
Medidas: 62x82x65 cm. 

27,95€

SILLAS CAMAS HAMACAS PLAYA ALUMINIO FIBRELINE
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Cód. 036363 
Medidas 305x76 cm. Capacidad  
3.853 litros y 4 personas. Incluye una 
depuradora de cartucho tipo H con  
sistema Hydro Aeration Technology 
 y caudal de 1.250 l/h y tapón de  
vaciado conectable a manguera. 

79,95€

Cód. 036364 
Medidas de 366x76 cm. Capacidad 
de 5.621 litros de agua. Para  
4 personas mayores. Incluye  
depuradora de cartucho tipo H  
sistema Hydro Aeration Technology 
y caudal de 1.250 l/h.  

94,95€

Cód. 015186 
Medidas de 305x76 cm. 
Capacidad de 3.853 litros.  

49,95€

Cód. 015178 
Medidas 183x51 cm. 
Capacidad para 880 litros. 

24,95€

Cód. 015125 
Medidas 305x61 cm y Capacidad de 
3.077 litros. Ideal para 3 personas. Incluye 
depuradora de cartucho tipo H sistema 
Hydro Aeration Technology y caudal de 
1.250 l/h .Incorpora tapón de vaciado con 
conexión a una manguera para desaguar. 

74,95€

Cód. 036352 
PISCINA HINCHABLE INTEX 
Medidas 262x175x56 cm. Capacidad de 770 l. 2 cámaras 
de aire (con válvulas de inflado y desinflado), tapón de  
vaciado y parche de reparación. 

37,95€

Cód. 036369 
PISCINA HINCHABLE INTEX 
Medidas 229x229x56 cm, lo que le da una  
capacidad de 1.250 l. Tapón de desagüe  
y con parche de reparación. 

49,95€

Cód. 016442 
PISCINA HICHABLE BESTWAY 
Medidas: 244x66 cm. Depuradora de cartucho 
de 1.249 l/h.  Capacidad de 2.100 l. 

69,99€

PISCINA ARO SUPERIOR 
HINCHABLE INTEX 
Lo mejor del verano es el agua, disfruta en tu piscina hinchable Easy Set. Es muy fácil de montar, se 
hincha el aro superior y se llena. La piscina estará  lista en apenas 10 minutos. ¡Disfruta del verano!

Cód. 017240 
Medidas 244x61 cm. Capacidad de  
1.942 litros. Ideal para 4 personas.  
Incluye una depuradora de cartucho tipo 
H con sistema Hydro Aeration Technology 
y caudal de 1.250 l/h. Incorpora tapón de 
vaciado con conexión a una manguera 
para desaguar la piscina. 

64,95€
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Cód. 036370 
PISCINA MINI INTEX  
Medidas de 122x30 cm y capacidad de 342 litros. Estructura tubular 
recubierta con pintura epoxy antióxido. Lona tricapa. Pensada para 
el baño de 1 o 2 niños mayores de 2 años. Tapón de desagüe para 
un fácil vaciado. 

34,95€

Cód. 016441 
PISCINA PORTÁTIL  
STEEL PRO  
BESTWAY 
Capacidad 1.200 l. 
Medidas: 220x150x43 cm.  

79,95€

Cód. 016652 
PISCINA STEEL PRO BESTWAY 
Medidas: 300x201x66 cm. Con depuradora de cartucho de 
1.249 l/h. Capacidad 3.300 l. Paredes laterales 3 capas 
de PVC y poliéster. 

159,99€

Cód. 016655 
PISCINA TUBULAR POWER STEEL BESTWAY  
Estructura de acero resistente a la corrosión y sistema Seal Lock 
para garantizar conexiones seguras. Material robusto de 3 capas 
Tritech. Téjido de poliester y PVC laminado. Valvula de desague 
con conexión de manguera para vaciado facil y rapido. 
Medidas: 412x201x122 cm. Depuradora de cartucho  
2.006 l/hora + Escalera de 1,22 m. 

649€

Cód. 036367 
PISCINA SMALL FRAME INTEX 
Estructura tubular y medidas 450x220x84 cm. Capacidad para 7.127 l. fabricada con lona triple 
capa para mayor resistencia.. Dispone de tapón de vaciado. Cuenta con conexiones de 32 mm 
para instalar una depuradora. 

184,95€

Cód. 016653 
PISCINA STEEL PRO BESTWAY 
Medidas: 400x211x81 cm. Con depuradora de cartucho 1.249 l/h.  
Capacidad 5.700 litros. Paredes laterales 3 capas de PVC y poliéster. 

224,95€

Cód. 016657 
PISCINA STEEL PRO DE CARTUCHO BESTWAY 
Medidas: Ø366x76 cm. con depuradora de cartucho 1.249 l/h. 
Capacidad 6.473 litros. Paredes laterales 3 capas de PVC  
y poliéster. 

154,95€



6/     VERANO  2024

Piscinas 

6/     VERANO  2024

Robots Limpiafondos 

Cód. 018154 
ROBOT LIMPIAFONDOS A BATERÍA RBR60 GRE 
Limpiafondos eléctrico inalámbrico Wet Runner. Para  
suelos de piscina planos. Apto para piscinas elevadas  
de hasta 7x5 m. Autonomía: 60 min. Potencia 26,6 W.  
Potencia de aspiración: 3,6 m3/h. Velocidad de tracción: 
16m/min. Tiempo carga 4-5 h. Batería Litio - 4000 mAh. 
Tanque 4 l. Fácil puesta en marcha: basta con introducir  
el robot en el agua y estará listo para empezar.  

229,99€

Cód. 022907 
ROBOT LIMPIAFONDOS CNX 1020 GRE 
Succión ciclónica patentada es potente y duradera. 
Sus cepillos en forma de hélice, su gran entrada de 
succión y su capacidad de filtrado de 4 l. permiten 
recoger todos los residuos de manera más eficiente, 
incluso los más grandes. Piscinas privadas   
enterradas y piscinas elevadas con paredes  
rígidas de hasta 9x4 m. Filtro fácil de limpiar.  

899,99€

Cód. 711470 
ROBOT LIMPIAFONDOS ZODIAK GRE 
Robot eléctrico de tracción por oruga para todo 
tipo de piscinas y formas. Limpia fondo y  
paredes. El filtro esta en la parte superior para 
que su limpieza sea simple y sin contacto con la 
suciedad. Se puede utilizar para limpiar piscinas 
privadas en el suelo y piscinas sobre el suelo 
con paredes rígidas de hasta 9x4 m.  
Capacidad del filtro 3 l. 

699,99€

Cód. 032127 
ROBOT LIMPIAFONDOS HIDRÁULICO MX8 W70668 GRE 
Tecnología mecánica para piscinas máximo de 12x6 m. Limpia fondo y paredes.  
Tecnología X-Drive. Inteligencia óptima de navegación para el fondo y la pared 
de la piscina. Flex Turbine Power. Ultra-eficiente con un par maximo. X-Trax. 
Maniobrabilidad extrema, incluso en curvas cerradas. Aspiración ciclónica.  
Gran anchura de aspiración y recogida de los desechos mas grandes.  
Manguera de conexión rápida (Twist locking). Proporciona una conexión  
simple sin perdida de aspiración.  

389,99€

Cód. 003114 
TOBOGÁN ACUÁTICO HINCHABLE INTEX 
Para piscinas de suelo con gráficos de olas. Incluye  
conexiones para manguera de jardín y mantener la superficie de deslizamiento  
mojada. Lleva 6 asas de gran resistencia soldadas a la lona y 5 cámaras de aire. 
Medidas  333x206x117 cm y soporta un peso máximo de 80 Kg. Incluye parche  
de reparación. Uso a partir de los 6 años de edad. 

119,95€

Cód. 015544 
SET PALAS PLAYA  
PINCHO 
Padel. muy ligeras. 
40x20x8 cm. 

14,99€

Cód. 022838 
SET PALAS PLAYA  
PINCHO 
Padel. Impermeable, muy 
ligeras. 38x20x2,5 cm. 

9,99€
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Cód. 001721 
SALFUMÁN TAMAR 
Limpiador ácido de acción rápida eficaz contra múltiples 
suciedades. Elimina incrustaciones de cal y otros  
minerales de forma fácil. Producto líquido de limpieza. 5 l. 

8,75€

Cód. 022908 
ANTIALGAS TOTAL ACCIÓN  
Hasta 15 m3.  Producto alguicida 
sin residuos ni espuma. 1 l. 

6,95€

Cód. 001756 
CLORADOR FLOTANTE  
Hasta 15 m3. Dosificador  
para pastillas de 20 g. 

2,75€

Cód. 020319 
KIT REPARACIÓN LÍNER  
Hasta 15 m3. Repara pinchazos 
en el líner incluso bajo agua.  
Incluye parches de PVC,  
aplicador y cola. 

8,95€

Cód. 001765 
LAVAPARABRISAS TAMAR 
Producto limpiador perfumado 
de pH neutro. 5 l. 

5,95€

Cód. 020381 
CLARIFICANTE BLUE CLEAR TAMAR 
Súper clarificante. Ayuda a recuperar aguas turbias 
y deterioradas. Producto de apoyo tras tratamiento 
de choque. Apto para todo tipo de piscinas.  
 1 l. 

11,95€

Cód. 015194 
SET DE REPARACIÓN  
DE PINCHAZOS  
AUTOADHESIVOS INTEX 
6 parches de 7 cm, autoadhesivos  
para reparar pinchazos y fugas.  

1,95€

Cód. 622963 
PROYECTOR LED  
Para piscina elevada con mando 
a distancia. fácil instalación, se 
pega a la chapa mediante imán. 

39,95€

Cód. 018018 
DOSIFICADOR 3 ACCIONES  
Hasta 15 m3.  Ideal para el  
mantenimiento completo del  
agua durante semanas. 1 l. 

10,95€

Cód. 001749 
DOSIFICADOR AUTOMÁTICO  
CLORO 5 ACCIONES TAMAR 
Dosificador de cloro 5 acciones. Efecto bactericida, 
floculante, alguicida, antical y regulador de pH.  
Simple y cómodo. Formato 2 kg. 

15,95€

Cód. 020382 
CLORO BLUE TAR 10 ACCIONES TAMAR 
Tabletas azuladas 200 g de disolución lenta para  
tratamiento completo de mantenimiento. 5 kg. 

29,95€

Cód. 022909 
CLORO 5 ACCIONES T-20 
Hasta 15 m3.  Producto de disolución 
lenta multifunción. 1 Kg. 

13,95€

Cód. 022910 
CLORO CHOQUE  
Hasta 15 m3. Ideal para el  
tratamiento de arranque o choque. 
1 Kg. 

10,95€
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Cód. 020284 
JAPÓN  
Ø 240 cm. Aluminio 16 varillas.  
Palo pincho. Tubos 28/32 mm. 

59,95€

Cód. 017904 
MESA PARA SOMBRILLA 
PINCHO   
Ø 23 mm. 23x38x10 cm. 

9,99€

Cód. 015410 
BOLSA PARA SOMBRILLAS PINCHO 
20x120 cm. 

4,99€

Cód. 022742 
SOMBRILLA AKTIVE 
Ø 280 cm. Tubos de metal de 28/32 mm regulables en  
altura. Tejido 100% poliéster de 160 g/m2. 6 varillas de 
fibra de vidrio y protección solar UV30+. Su doble techo 
favorece la circulación del aire.  

39,95€

Cód. 022740 
SOMBRILLA AKTIVE 
Ø160 cm. Tubo 19/22 mm - TNT lisa - 3 /s.   9,95€

Cód. 031980 
PINCHO LARGO  
DE ALUMINIO 

9,99€

Cód. 020283 
PINCHO SOMBRILLA 
JARDÍN 
Punta aluminio Ø 50 mm. 

8,99€ 

PINCHO SOMBRILLA  
PLAYA 
Cód. 015411  Punta plástico. 

3,95€ 
Cód. 031536  Punta aluminio. 

6,95€

Cód. 031062 
BASE PARASOL ALCO 
15 l. Poliproleno. 
45x45x27 cm. 

12,95€

Cód. 015415 
DENIA 
Ø 180 cm. Aluminio.  
Tubos 22/25 mm. 

24,95€

Cód. 022839 
CHIPIONA  
Ø 220 cm. Aluminio.  
Palo pincho. UPF99.  
Tubos 28/32 mm. 

44,95€

Cód. 015413 
BENIDORM 
Ø 180 cm. Hierro UPF. 
Tubos 19/22 mm. 

14,95€
Cód. 015416 
MALLORCA  
Ø 240 cm. Aluminio.   
Tubos 28/32 mm. 

39,95€

Cód. 022840  
MARBELLA 
Ø 200 cm. Aluminio. 16 varillas.  
Palo pincho. Tubos 28/32 mm. 

39,95€

Cód. 015414 
ARENALES  
Ø 200 cm. Aluminio. Tubo 22/25 mm. 

26,95€
SOMBRILLAS
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COLCHÓN HINCHABLE DURA BEAN INTEX 
Pillow Rest Raised INTEX, para uso interior y exterior. Tecnología patentada Fiber-Tech, con estructura interior 
compuesta por miles de fibras de poliéster y exterior fabricado de PVC laminado para una mayor resistencia.  
Superficie acanalada. Anillo inferior hinchable para mayor estabilidad. Hinchador eléctrico para un inflado  
y desinflado más rápido. Plegado compacto, bolsa de almacenaje. 
Cód. 001817  INDIVIDUAL   
Medidas 99x191x25 cm. Peso máximo soportado136 kg. 36,95€ 
Cód. 015193   DOBLE  
Medidas 152x203x42 cm. Peso máximo soportado 272 kg. 57,95€

Cód. 365585 
BOMBA ELÉCTRICA  
QUICK FILL INTEX 
Con adaptador para coche 12 V. Capacidad  
de llenado de 650 l/min. Opción de inflado  
y desinflado. Incluye 3 boquillas adaptables  
a cualquier válvula.  

14,95€

NEVERA RÍGIDA  
FUNTASTIC  
SP BERNER 
16 l. 
Cód. 022932  Azul 
Cód. 022933  Verde 
Cód. 022934  Rosa 

17,95€

NEVERA RÍGIDA  
FUNTASTIC  
SP BERNER 
24 l. 
Cód. 022935  Azul 
Cód. 022936  Verde 
Cód. 022937  Rosa 

19,95€

Cód. 831121 
NEVERA RÍGIDA 
SPRING ALCO 
 32 l. 

19,99€

Cód. 032010 
ESTERILLA ALGODÓN PINCHO 
180x70 cm. 

5,99€

Cód. 022342 
SILLA PLEGABLE 
COLECTIVIDAD 
Medidas: 50x45x80 cm. 

18,95€

Cód. 022340 
MESA COLECTIVIDAD RESINA  
PLEGABLE  
Medidas: 180x74x74 cm.  39,95€  

Cód. 022341 
BANCO COLECTIVIDAD  
PLEGABLE 
Medidas: 182x28x43 cm.  35,95€              
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VENTILADOR DE SOBREMESA ARTIC WIND S&P 
Gran caudal y muy silencioso. 3 velocidades. Cabezal  
inclinable y oscilante. Hélice 5 palas que atenua el ruido  
del aire. Reja de seguridad desmontable. 
Cód. 022716  
Ø 220 mm. Caudal: 1.250 m3/h.   34,95€ 
Cód. 022720 
Ø 300 mm. Caudal: 2.000 m3/h.   42,95€ 
Cód. 022721  
Ø 400 mm. Caudal: 3.700 m3/h.   49,95€

Cód. 015302 
VENTILADOR BOX FAN GSC 
Ø 32 cm. 50 W. 

20,95€

Cód. 009709 
VENTILADOR BOX FAN N S&P 
35 W. 3 posiciones, temporizador hasta 2 horas.   
2 posiciones de funcionamiento: fija y giro  
continuo 360º. Ø 38 cm. 

45,95€

VENTILADOR TECHO HENING 
3 aspas retráctil 72 W. 6.120 lm.  
3 tonos de color. Control remoto.  
Motor cc. Temporizador. 
 6 velocidades. 
Cód. 022344  40 cm. Blanco.  79,99€ 

Cód. 022345  50 cm.  Acero.  94,99€ 

Cód. 022343  50 cm. Blanco. 89,99€

Cód. 022669 
VENTILADOR TECHO  
SALTOK GSC 
60 W. Ø132 cm. 3 aspas.  
5 velocidades. Con mando. 

42,95€

VENTILADOR TECHO  
LARDE GSC 
Ø 82 cm. 6 aspas. DC. Con luz.  
Cód. 022667  Blanco. 
Cód. 022668  Níquel. 

64,95€

Cód. 022664 
MINI VENTILADOR  
SOBREMESA KILA GSC 
Ø 9,5 cm.  2,5 W.  
Con conexión USB. 

5,99€

Cód. 022670 
VENTILADOR TECHO  
MUNA GSC 
Ø106 cm. 4 aspas. Con luz CCT. 
Motor AC. Regulable y mando. 
Blanco. 

89,95€

Cód. 019937 
VENTILADOR INDUSTRIAL HENING 
70 W. 35 cm.  

39,99€

Cód. 017752 
VENTILADOR INDUSTRIAL NETIA GSC 
Ø 51 cm. 140 W. 3 velocidades. Inclinación regulable 120º. 

49,95€

NOVEDAD

NOVEDAD

VENTILADOR DE PARED  
TOLENI GSC  Ø 43 cm. 45 W. 
Cód. 009729  Blanco. 
Cód. 022663  Negro. 

22,95€

Cód. 015309 
VENTILADOR DE PARED  
SAUTAR GSC 
Ø 43 cm. 45 W. Blanco.  
Con mando. 

29,95€

VENTILADOR  
SOBREMESA HENING  

Cód. 019931  30 cm.  19,95€ 

Cód. 019932  40 cm.  24,95€
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Cód. 022713 
VENTILADOR DE PIE S&P 
Muy silencioso. 3 velocidades. 
Cabezal inclinable y oscilante. 
Reja de seguridad desmontable. 
Base de gran estabilidad. 
Caudal: 3.700 m3/h. 

59,95€

Cód. 015344 
VENTILADOR INDUSTRIAL 3 EN 1 ORBEGOZO 
90 W. 3 velocidades de ventilación. Oscilante.  
3 funciones: VENTILADOR DE SUELO, DE PARED, DE PIE.  
Asa de transporte y rejilla de seguridad. 

59,95€

Cód. 009725 
CIRCULADOR DE AIRE TURBO-355 N S&P 
Para mover grandes volúmenes de aire. Hélice de 
360 mm. Asa para el transportes. 3 velocidades.  
Recogecables. Cabezal inclinable y reja de seguridad 
desmontable. Caudal: 3.120/1.860/1.020 m3/h. 

89,95€

Cód. 019935 
VENTILADOR 3 EN 1 HENING 
55 W. 40 cm. 3 funciones: VENTILADOR DE SUELO, DE PARED, DE PIE.  

39,95€

Cód. 019934 
VENTILADOR DE PIE 
HENING  
55 W. 45 cm. 3 velocidades.   

33,95€ 

Cód. 019933 
VENTILADOR DE PIE 
HENING  
55 W. 40 cm. 3 velocidades. 

21,95€

Cód. 017751 
VENTILADOR INDUSTRIAL 
SARUNA GSC 
Ø 55 cm. 120 W. 3 velocidades. 
Inclinación regulable 120º. 

59,95€
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Cód. 015341 
AIRE ACONDICIONADO SPLIT ORBEGOZO 
3.000 Frigorías/h. 3.250 Kilocalorías/h. Refrigerante 
R-32. Clase Energética Frío / Calor: A++ / A++.  
Conexión Wifi.  

415€

Cód. 022735 
AIRE ACONDICIONADO SPLIT KAWAR 
3,5 Kw. Wifi Incluido, 3000 frigorías, A++. Autolimpieza. 
Motor Inverter, modo silencio, botón turbo.  
Refrigerante R-32.  

319,99€

Cód. 015343 
VENTILADOR DE PIE ORBEGOZO 
50 W 40 cm. 3 velocidades de ventilación. 
Cabezal oscilante multiorientable, Rejilla 
de seguridad. Altura regulable. Silencioso 

29,95€

Cód. 015308 
VENTILADOR  
VAPORIZADOR  
DE PIE HUKAM GSC 
Ø 40 cm. 70 W. Cabezal 
oscilante y multiorientable.  
Temporizador de 30 min.  
a 7,5 h. Pantalla LED.  
Nebulización durante 8 h. 

74,95€

Cód. 020076 
VENTILADOR DE TORRE 
NANDI GSC  
45 W. Con mando, 79 cm de altura. 
Con indicador Led. 3 velocidades. 
Temporizador máx. 3 h. 

34,95€

Cód. 019936 
VENTILADOR DE TORRE 
HENING 
3 V. Oscilante. 

27,95€

Cód. 022737 
VENTILADOR DE TORRE HTW 
40 W. Motor DC, display digital, 
mando a distancia, 12 velocidades 

104,99€

Cód. 022722 
VENTILADOR DE TORRE 
ARTIC S&P 
3 velocidades. Mandos de control 
en la parte superior. Malla filtro  
de entrada de aire. Asa de  
transporte. Caudal: 730 m3/h 

63,95€

Cód. 020352 
VENTILADOR 2EN1 PIE Y SOBREMESA BRISA 
Mástil extensible. Multiplica x 7 el flujo de aire. 16 aspas.  
Alcance hasta 15 m. y 26 velocidades. Hasta 25 m2.  
3 modos: Normal, Natural y Sueño. Motor DC, consumo máx. 
27W. Ultrasilencioso con un nivel sonoro máx. de 13 dB.  
Oscilación 3D automática horizontal y vertical. Temporizador  
7 h. Pantalla táctil. Control remoto incluido. Batería opcional. 

129,90€

Cód. 020295 
VENTILADOR DE TORRE FM 
45 W. 105 cm de altura. Acabado Premium. 
Mando a distancia. 3 modos de funcionamiento. 
Temporizador máx 7,5 h.  
3 niveles de potencia. Oscilante.  

99,99€

NOVEDAD

Aire Acondicionado Split
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Cód. 022681 
DESHUMIDIFICADOR PORTÁTIL SIROCO  
DESH16F FACULA 
Con control de humedad. Control Digital . 2 velocidades. 
Temporizador (1 a 24 h). Alarma y auto stop por llenado. 
Modo Inteligente (ajuste y control automático de la  
humedad). Nivel sonoro máximo 47 dB. Temperatura de 
funcionamiento: 5-32ºC. Capacidad de tanque 2,1 l. Ajuste 
de la humedad: 30-90% RH. Volumen de aire 120 m3/h. 
Capacidad de deshumidificación 16 l/día. Alcance máximo 
30 m2. Superficie mínima 4 m2. Potencia 240 W. 

179€

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL WIFI TIBET 
Ventilador y deshumidificador. Modo noche. 
Temporizador 24 h. Función de diagnóstico automático. 
Función oscilación. Mando a distancia. 220-240 V. /  
50 Hz. Nivel sonoro máximo: 65 dB. Capacidad  
deshumidificación 0,54 l/h. WIFI. 

Cód. 022679  TIBET07000WIABC  
7000 BTU/Frigorías. Flujo de aire interior 320/260 m3/h. 
Alcance máximo 18 m2. Potencia nominal 1100 W. 
Capacidad enfriamiento 2055 W. 
Potencia entrada de refrigeración 790 W. 

269€ 
Cód. 022680  TIBET09000WI 
9000 BTU/Frigorías. Flujo de aire interior 320/260 m3/h. 
Alcance máximo 25 m2. Potencia nominal 1300 W. 
Capacidad enfriamiento 2600 W. 
Potencia entrada de refrigeración 1000 W. 

319€

Cód. 022682 
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO  
E IONIZADOR EOLO  
65 W. Enfriador de aire/calentador/purificador  
de aire/humidificador. Con tecnología avanzada  
de ionización que proporciona un ambiente más  
fresco y purificado. 3 modos: normal, natural y  
noche. 3 opciones de velocidad: baja/media/alta. 
Función enfriamiento. Función temporizador 
(1-12 h). Oscilación horizontal automática.  
220-240V- 50/60Hz. Nivel sonoro máximo:  
60 dB. Velocidad máxima del aire: 6,2 m/s.  
Depósito 12 l. Caudal máximo 800 m3/h.  

109,90€

Cód. 022729 
AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL  
KAWAR 
2,6 Kw. 2.100 frigorías, mando a distancia,  
temporizador, kit ventana incluido,  
deshumidificador, función reinicio automático, 
bomba de calor. 

249,05€

Cód. 022731 
AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL  
KAWAR 
3,5 Kw. 3.000 frigorías. Mando a distancia, 
 temporizador, kit ventana incluido,  
deshumidificador, función reinicio automático. 

299,95€

DESHUMIDIFICADOR PORTÁTIL SERIE HTW  
Función Antihielo, deposito de agua extraíble,  
temporizador 24 horas, función drenaje continuo. 
Cód. 022732   
10 l/día. 28 W. Dep. 2 l. 109,95€ 
Cód. 022733  
12 l/día. 28 W. Dep. 2 l. 123,95€ 
Cód. 022734  
20 l/día. 35 W. Dep. 6 l. 176,95€

Cód. 022730 
AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL  
KAWAR 
2,6 Kw. 2.100 frigorías. Mando a distancia, 
 temporizador, kit ventana incluido,  
deshumidificador, función reinicio automático. 

229,05€

Cód. 020348 
AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL  
TAD-2229E TOYOTOMI 
2,9 KW. Función WiFi. Mando a distancia. 
Pantalla LED. Eficiencia energética A+.  
Temporizador on/off 24 h. Deshumidificación 
independiente máx.38 l/día. Sistema 
 Cool-down, más eficiencia y durabilidad  
del compresor. Filtro antipolvo. Flujo del aire 
360 m3/h a distancia. Uso entre 75-110 m3. 
Sistema X Fan. Función sleep. Función luz. 
Alta tecnología Japonesa. 

449,95€

Cód. 018449 
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO DE AIRE  
AIR 35 ORBEGOZO  
60 W. 3 funciones en 1: ventilador, climatizador  
y humidificador. Purifica el ambiente eliminando  
el polvo y malos olores. Filtro lavable. Depósito de  
agua 3 litros. Silencioso. 3 velocidades de ventilación. 
Lamas exteriores orientables con posibilidad de  
cierre completo. Fácil manejo. Acumuladores  
de frío incluidos.  

73,95€
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BOL KALEIDO QD 
14 cm. Gres. 
Cód. 022723  CORAL VERDE.  
Cód. 022724  VERDE MORADO. 

2,95€

Colección KALEIDO QD

MUG KALEIDO QD 
33 cl. Gres. 
Cód. 022769  CORAL VERDE. 
Cód. 022770  VERDE MORADO. 

1,95€

Cód. 022728 
MUG PORCELANA BID 
33 cl. Pack 2 unds.  
Modelos surtidos. 

7,95€

VAJILLA 18 PIEZAS  
Gres.  
Plato llano Ø 27 cm. 
Plato hondo Ø 21 cm. 
Plato postre Ø 19 cm. 
Cód. 022777  CORAL VERDE.  
Cód. 022776  VERDE MORADO. 

48€

Cód. 022861 
BOL PORCELANA  
Ø 12 cm. Redondo.  
Modelos surtidos. 

2,95€

Cód. 022862 
ENSALADERA PORCELANA  
Ø 21 cm. Redondo.  
Modelos surtidos. 

11,95€

Cód. 022864 
TAZA JUMBO CERÁMICA  
51 cl. Colores surtidos.  

4,25€

Cód. 022865 
BOL CERÁMICA  
67 cl. Colores surtidos. 

4,50€

MUG CERÁMICA 
Colores surtidos. 
Cód. 022866  26 cl. 

2,95€ 

Cód. 022867  38 cl. 

3,50€

Cód. 022858 
VAJILLA VYCKY 18 PIEZAS  
Plato llano Ø 25 cm. Plato hondo Ø 20 cm. Plato postre Ø 18 cm. 
Colores surtidos. 

45,95€

Cód. 022859 
VAJILLA PORCELANA 18 PIEZAS  
Plato llano Ø 27 cm. 
Plato hondo Ø 23 cm. 
Plato postre Ø 20 cm. 

38,95€

Cód. 022860 
VAJILLA OPAL WHITEMOON  
18 PIEZAS  
Plato llano Ø 24 cm. 
Plato hondo Ø 22 cm. 
Plato postre Ø 19 cm. 

26,95€
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Cód. 022779 
VASO 45 cl.  

1,20€

Cód. 022772  PLATO HONDO 20 cm. 

1,99€
Cód. 022773  PLATO LLANO 25 cm. 

2,80€
Cód. 022775  PLATO POSTRE 20 cm. 

1,99€

SET DE CUCHILLOS PUNTILLA ETERN LACOR 
Mango ergonómico y antideslizante. Ideal para verduras,  
frutas, patatas, etc. Apto para el lavavajillas. 
 Cód. 022700  Filo dentado. 
Cód. 022701  Filo liso. 5,95€

Cód. 021563 
CUBERTERÍA 24 PZS 
PORTOFINO BRA  
3 mm. Con chuletero. 
 Acero inox. 

49,95€ 

Cód. 812278 
CUBERTERÍA 24 PZS 
VERONA BRA 
3 mm. Con chuletero. 
Acero inox. 

47,95€

VASOS VIDRIO DIAMOND  
30 cl. Pack 3 unds. 
Cód. 022868  Azul. 
Cód. 022869  Lila. 

8,95€

VASOS VIDRIO  29 cl. Pack 6 unds. 
Cód. 022870  Transparente line. 
Cód. 022871  Azul line. 
Cód. 022872  Rosa line. 

7,95€

Cód. 022873 
BOTELLA VIDRIO  
1,2 l. 

8,50€

Cód. 020225 
ESPÁTULA-PALA  
WOK

Cód. 020224 
ESPUMADERA

Colección SILICONA VERDE

Cód. 020226 
PINZAS

Cód. 022813 
CUCHARÓN

Cód. 021638 
ESPÁTULA LISA 

7,95€

Cód. 022812 
SET MOLINILLO  
SAL Y PIMIENTA LEKUE 
2 Unds. 

15,90€

Cód. 022811 
MOLDE KEFIR Y YOGUR LEKUE 
Crea tus propias recetas de forma natural. Manual. 1 l.  

23,95€

Cód. 832227 
CENTRIFUGADORA ENSALADA INTEX 
3-EN-1: centrifugadora, escurridor y ensaladera. 
Lavable en lavavajillas. Fabricado en UE. 

7,95€

ESTUCHE VAPOR SILICONA 
VERDE LEKUE 
Con bandeja. 

Cód. 018050  24 x 12 cm. 23,95€ 

Cód. 020531  27 x 21 cm. 38,95€

Colección Melamina ATLANTIC QD

Cód. 022727 
ENSALADERA 25x12 cm. 

5,95€

NOVEDAD
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FIAMBRERA PRO-T VALIRA 
Para sólidos. Polipropileno. Interior aislante 
con espuma de poliuretano antichoc.  
Conservación 6 h. Fabricadas en España. 
Libre BPA. 

Cód. 823013  1,5 l.   20,95€ 

Cód. 823016  2,5 l.   23,95€ 

Cód. 823134  4 l.      26,95€

Cód. 022647 
TERMO ALIMENTOS FLORA LACOR 
500 ml.  Acero inox 18/10. Cierre hermético: tapa de  
rosca con junta de silicona para evitar derrames. Alto  
rendimiento térmico gracias a su doble pared y a la  
cámara de vacío del  contenedor: mantiene la comida  
caliente hasta 6 horas y frías hasta 8 horas. Libre de BPA. 

18,95€

GARRAFA ISOTÉRMICA  
TERMOS LA  BOTIJA 
Con tapón dosificador de regalo.  
Fabricado en España. 

Cód. 009407  2 l.   14,95€ 

Cód. 009398  5 l.   16,95€

BOTELLA TERMO 
QUOKKA INOX STOR 
510 ml. Con colgador. 
Cód. 020231  HOJAS. 
Cód. 020232  AZUL. 

17,95€

BOTELLA INFANTIL NERTHUS 
450 ml. Fabricada en tritán. 
Cód. 022902  FUTBOL. 
Cód. 022903  COCHES. 
Cód. 022905  UNICORNIOS. 

9,95€

Cód. 018952 
BOTELLA TERMO SPORT NERTHUS 
750 ml. Doble pared acero inox.  
Asa de silicona.  

13,95€

TERMO PRO-TERM VALIRA 
Para líquidos. Polipropileno con botella interior  
de vidrio de doble pared, con cámara al vacío.  
Conservación 24 h. Fabricado en España. Libre BPA. 

Cód. 891068  1/4 l. 9,95€ 

Cód. 891069  1/2 l. 10,95€ 

Cód. 891070  3/4 l. 11,95€ 

Cód. 891071  4/4 l. 15,95€

Cód. 022645 
BOTELLA TERMO FLORA LACOR 
750 ml. Acero inox 18/10. Doble pared de 
aislamiento, no transmiten el calor o el frío. 
Tapa hermética, anti derrames.  
No transmiten sabores ni olores.  
Libre de BPA. 

12,95€

Cód. 022638 
TAZA TÉRMICA IBILI 
Acero inox 18/10. Doble pared. 
Asa mosquetón que permite el 
anclaje a mochila.  

4,95€

BOTELLA TERMO IBILI 
500 ml. Doble pared acero  
inox 18/10. Sin BPA.  
Cód. 022671  SURF KEEL 
Cód. 022672  SURF LEASH 
Cód. 022673  SURF SUNSET 

12,95€

Cód. 022817 
BOTELLA TERMO FRIENDS IRIS 
500 ml. Doble pared de acero inoxidable de alta calidad 
(304). Rendimiento térmico de 9 horas de calor y hasta 
15 horas de frío. Tapón a rosca y con asa. 

15,95€

BOTELLA TERMO  
QUOKKA   
510 ml. 
Cód. 891220  BLUE ROCK.  
Cód. 891221  BRINK PINK. 
Cód. 891240  SEASHORE. 

13,95€

Cód. 022644 
TAZA TÉRMICA BLUESKI IB IRIS 
1.200 ml. De acero inoxidable de doble 
pared. Eficiencia térmica de 5 horas en 
 caliente y 8 horas en frío. Incluye pajita 
para beber. La tapa va a rosca y puede  
cerrarse el orificio cuando no se usa  
la pajita. Cómoda asa. 

21,95€

Cód. 016325 
FIAMBRERA 2EN1 NERTHUS  
Mantiene el calor y calienta alimentos.  
 2 recipientes: 450 y 600 ml. Coche y cable. 

41,95€



 WWW.YMASCOOP.COM 17

Porta-alimentos

Neveras Flexibles

www.optimusferreteria.com           17

Cód. 812131 
SET DE CUBIERTOS IRIS 
De cubiertos de acero inoxidable.  
Funda extraplana. Cuchillo y  
tenedor totalmente efectivos.  
Muy ligeros. 

9,95€

BOLSA NEVERA MOCHILA ON THE GO BLUE IRIS 
Mochila-nevera extragrande con interior de tejido extragrueso 
y termo insulado que mantiene el frío hasta 12 horas con el 
apoyo de bloques enfriadores. Interior termosellado que evita 
la fuga de líquidos y/agua de condensación a través de las 
costuras. El tejido exterior es water-proof . 
  
Cód. 022642 8 l.     18,95€ 

MOCHILA 

Cód. 022640 24 l.   28,95€  
Cód. 022641 30 l.   31,95€

PORTA-ALIMENTOS ON THE GO IRIS 
Térmico. Interior termoinsulado. Plegable.  
Incluye una asa de mano con apertura  
y cierre con click que permite  
colgarla en cualquier parte. 3 l. 

Cód. 020198   9035-TS.   9,95€ 
Cód. 022643   9037-TS.   11,50€

9035-TS 9037-TS

Cód. 032080 
NEVERA  
FLEXIBLE 
BOLSO  
19 l. Poliéster.  
Interior  
antimicrobiano. 

24,90€

BOLSA ISOTÉRMICA  
SERIE DALVIK IBILI 
Poliéster. Mantiene el frío aprox. 7 h. 
Plegable e impermeable. 

Cód. 022600 5 l.    7,95€ 
Cód. 022601 10 l.  9,95€ 
Cód. 022602 15 l.  12,95€ 
Cód. 022603 20 l.  14,95€ 
Cód. 022604 30 l.  16,95€

NOVEDADPORTA-ALIMENTOS URBAN FOOD TA-TAY 
Bolsa fabricada con lona lavable, asa y cinta bandolera, triple capa 
aislante. Herméticos fabricados con polímeros plásticos. Válidos 
para lavavajillas, microondas, congelación.  Libres de BPA. 
Cód. 031888  DOTS  
Cód. 022809  CHESS 

23€
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Cód. 017966 
ACEITERA VIDRIO IBILI 
200 ml. Función spray  
y vertedor. 

9,30€

Cód. 020100 
ACEITERA DE VIDRIO IRIS 
200 ml. Con spray. 

11,95€

Cód. 016336 
ESCANCIADOR ELÉCTRICO 
MANÍN VIN BOUQUET 
(Consultar PVP y disponibilidad).

Escanciadores de sidra 

El objetivo del escanciado es que la sidra se agite y se airee para que su gas carbónico natural despierte y conseguir 
el culín de sidra perfecto. Cuando se tira la sidra desde lo alto se producen unas burbujas de anhídrido carbónico  
que hacen explosionar el aroma de la bebida y multiplicar su sabor. 

Cód. 016335 
ESCANCIADOR MANUAL 
MANÍN VIN BOUQUET 
(Consultar PVP y disponibilidad).

Cód. 815695 
PINZA PARA HIELO BOJ 
En acero inox con muelle. 

2,95€

Cód. 021345 
SACACORCHOS  
DE PARED BOJ 
Negro. Acero inox. Para 
todo tipo de botellas de 
vino. 56x10x9 cm.  
Fabricado en España. 

129€

Cód. 922168 
SACACORCHOS  
ELÉCTRICO VIN BOUQUET  
Con indicador de batería.  
Descapsulador y cortador. 

31,95€

Cód. 020394 
MOLDE HELADOS  
SILICONA VIN BOUQUET 
6 unds. 

12,50€

RECIPIENTE ETERN LACOR 
De acero inoxidable 18/10 apto para el microondas y horno. 
Tapa de cristal con válvula para dejar circular el aire. ClipLock 
System: 4 cierres de clip. 100% estanco y hermético.  
Higiénicos y antibacterianos. Apilables.  
Ecológicos, reutilizables y libre de BPA. 

Cód. 022702   CUADRADO 640 ml. 8,50€ 
Cód. 022703   CUADRADO 1500 ml. 12,50€ 

Cód. 022878   REDONDO 690 ml. 8,50€ 

Cód. 022857   REDONDO 1500 ml. 12,50€ 
Cód. 022698   RECTANGULAR 1250 ml. 11,50€ 

Cód. 022699   RECTANGULAR 1800 ml. 14,50€

Cód. 022879 
RECIPIENTES ECOINOX LACOR 
De acero inoxidable 18/10 apto para el microondas  
y horno. Tapa de cristal con válvula para dejar circular  
el aire. ClipLock System: 4 cierres de clip. 100% estanco 
y hermético. Higiénicos y antibacterianos. Apilables.  
Ecológicos, reutilizables y libre de BPA. 800, 1.200  
y 1.800 ml. Rectangular. Set 3 unds. 

29,95€

Cód. 833028 
PORTATORTILLA TATAY  
Fabricado con polímeros plásticos, 
congelador y microondas a baja 
frecuencia (120º). Libres de BPA. 
26 cm. 

5,95€

Cód. 923060 
ESCANCIADOR  
ELÉCTRICO VIN BOUQUET  
Plegable verde 
(Consultar PVP y disponibilidad).

Cód. 923083 
ESCANCIADOR MANUAL 
VERDE VIN BOUQUET 
(Consultar PVP y disponibilidad).

Válidos para  
MICROONDAS

INOX
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Cód. 020460 
MORTERO MÁRMOL WENKO 
Medidas: 11 x 8 x 11 cm.  

18,95€

Cód. 366211 
SOPLETE GOURMET  
LUXE IBILI 
Soplete repostería 0,028 l. 

22,95€

Cód. 022677 
MANOPLA SILICONA 
IBILI 
33,50 cm. 

6,95€

Cód. 853936 
ASPIRADOR MINI MIGAS 
PORTÁTIL NERTHUS 

13,95€

Cód. 020298 
NAVAJA DARK 3 CLAVELES 
En acero inoxidable y mango en  
aluminio anodizado negro. La hoja 
mide 77x21x2,8 mm y el mango  
100 mm. Incorpora clip para el  
cinturón desmontable. 

11,50€

Cód. 020271 
NAVAJA CITY 3 CLAVELES 
En acero inoxidable. La hoja mide 
80x23x2,8 mm. y el mango 107 mm. 
Incorpora clip para el cinturón  
desmontable. 

18,95€

Cód. 020300 
NAVAJA RESCUE 3 CLAVELES 
En acero inoxidable y mango en aluminio  
anodizado negro. La hoja mide 85x28x2,7 mm. 
y el mango 120 mm. Filo mixto. Incorpora clip 
para el cinturón desmontable. Rompecristales. 

12,95€

Cód. 020299 
NAVAJA JUNGLE 3 CLAVELES 
En acero inoxidable y mango G10.  
La hoja mide 83x30x3,3 mm y el mango 
120 mm. Incorpora clip para el cinturón 
desmontable. 

14,95€

Cód. 021658 
MANDOLINA VERTICAL  
LACOR 
Corte fácil, rápido y seguro.  
3 cuchillas intercambiables para: 
corte liso/rodajas, en juliana  
y en cubos. 

24,95€
Cód. 022676 
MANDOLINA IBILI 
4 cuchillas intercambiables. 
Corte grueso, fino, en juliana y liso. 

20,95€

Cód. 911566 
TOMATERA MANUAL GARHE 
Especial para tomate cocido. Firme ajuste 
mediante ventosa. Muy robusta y de gran 
capacidad. Incluye taco y bandeja.  
Medidas: 31x31x20 cm. De plástico  
alimentario. 

21,95€Cód. 615762 
PICADORA VERDURAS  
MANUAL NERTHUS 
5 cuchillas con mezclador. 
XL. 14x12,5x12,5 cm. 

15,95€

TABLA COCINA RANURADA  
Madera acacia. Acabado aceitado. Tabla de cortar 
acanalada con ranura colectora para los jugos. 
Cód. 022801    
32x21x2,5 cm.  

7,95€ 

Cód. 022802    
39x26x2 cm. 

12,95€

Cód. 022803 
TABLA CORTE PAN  
Madera acacia. Acabado aceitado.  
Con rejilla extraíble para  
recolectar y extraer fácilmente  
las migas. 38x26x2 cm. 

12,50€

Cód. 020215 
QUESERA CON MANGO LACOR 
Base de madera de acacia natural y tapa 
de  plástico, libre de BPA.· Práctica y  
funcional; corta, presenta y conserva los 
alimentos en las mejores  condiciones. 
Tapa en forma de campana con pomo  
para facilitar su manipulación. 

20,95€
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Cód. 020292 
JARRA FILTRANTE STYLE BRITA 
Capacidad de agua filtrada 1,4 l. Total 2,4 l. 
Tecnología BRITA Microflow. Idónea para 
bebidas frías y calientes. Cambio de filtro 
cada 4 semanas para una filtración  
adecuada. Incluye 3 filtros Maxtra Pro. 

29,95€

Cód. 020293 
PACK 6 (5+1) FILTRO DE AGUA 
MAXTRA PRO ALL-IN-1 BRITA 
Malla extrafina. Captura partículas gruesas 
de las tuberías. En cumplimiento con los 
requisitos de la normativa EN 17093  
para 120 l.  

35,95€

Cód. 832840 
ON TAP PRO V-MF FILTRO  
GRIFO-DIGITAL BRITA 
Contador digital de la capacidad del filtro 
que cuenta cada litro. 3 modos de agua 
(filtrada, no filtrada, modo ducha no  
filtrada). Filtra el agua del grifo de  
cocina común. 

59,95€ 

Cód. 522568 
PLACAS CUBREENCIMERA AZULEJOS 
Vidrio templado de 4 mm. Pies de plástico.  
Para todo tipo de cocinas. 2 piezas. 

32,95€

Cód. 018911 
BALANZA COCINA KUKEN  
Digital. Cristal templado. Extraplana y ligera. Pantalla 
LCD y botones táctiles. Peso: mínimo 1 g / máximo  
5 kg. Función TARA / puesta a cero. Interruptor UNIT.  
Unidades: g/lb/oz/ml. Apagado automático. Patas de 
goma. Funciona con 1 pila de litio CR2032 (incluida). 

13,95€

Cód. 853141 
Con ganchos laterales para vasos o tazas. Medidas: 43x25x41,5 cm.  

37,95€

Cód. 853142 
Medidas: 38,5x25x28 cm.  

32,95€

ESCURREPLATOS SAUVIC 
Escurreplatos en dos niveles, con capacidad para 18 platos. Fabricado en acero con recubrimiento plástico anticorrosivo 
de color blanco. Con bandeja para el agua y escurrecubiertos en plástico de color blanco. Fabricación nacional.

Cód. 461212 
PANERA BRABANTIA 
 La tapa se enrolla en el interior. Espacio extra 
de almacenaje - superficie parcialmente plana.  
Silenciosa - sistema de cierre que amortigua   
el ruido. 17x44x26 cm.  

39,90€

Cód. 020069 
BANDEJA PARA CUBITOS  
DE HIELO CON TAPA EMSA 
Polipropileno. 24 cubitos. 

11,95€

BANDEJA PARA CUBITOS  
DE HIELO CON TAPA IBILI 
Silicona.  

Cód. 017967  9 cubitos.       9,95€ 
Cód. 008451  21 cubitos.    14,95€

Cód. 022646 
CUBITERA GLACIER LACOR 
· Cubitera de hielo fabricada en silicona de grado alimenticio. 
· Capacidad para hacer 32 cubitos de hielo 2,4x2,4x1,8 cm de tamaño. 
· Fabricado en polipropileno para almacenar hasta 96 cubitos. 
· Incluye 2 tapas para  tapar la cubitera y el contenedor.  Libre de BPA. 

13,95€

Cód. 017968 
DISPENSADOR  
PARA AGUA IBILI 
Plástico + acero inox.  
Carga mediante cable USB. 

11,95€



 WWW.YMASCOOP.COM 21

Electro Saludable

www.optimusferreteria.com           21

Cód. 021643 
FREIDORA AIRE GSF   
1.450 W. 5 l. Temperatura regulable 80-200ºC. 
Temporizador 1-30 min. Recubrimiento antiadherente. 

59,95€

Cód. 018063 
FREIDORA AIRE  
ORBEGOZO 
1.500 W. 4 l. Temperatura  
regulable 80-200ºC. 
Temporizador 1-60 min.  
Recubrimiento antiadherente. 

79,95€

Cód. 021434 
BANDEJA DESECHABLE  
PARA FREIDORA DE AIRE 
IBILI  
Cuadrada. 20x20 cm. 50 unidades. 
Pulpa de madera. Altura 4,5 cm. 

4,95€

Cód. 021433 
BANDEJA DESECHABLE 
PARA FREIDORA DE AIRE 
IBILI 
Redonda. Ø 16 cm. 50 unidades. 
Pulpa de madera. Altura 4,5 cm. 

3,95€

Cód. 614213 
OLLA ELÉCTRICA PROGRAMABLE 
1.100 W. 6 l. 2 niveles de presión.  
11 temperaturas de hasta 200º. 11 menus, 
9 de cocina y 2 de presión. Programable 
24h. Cubeta Daikon. Incluye: vaso medidor, 
cucharín, bandeja horneado, cestillo freir. 
Recetario. 

64,95€

BANDEJA SILICONA  
PARA FREIDORA AIRE  
LEKUE 
Cód. 021640 15 cm. 

9,90€ 

Cód. 021641 20 cm 

12,90€

Cód. 019718 
BANDEJA SILICONA PARA  
FREIDORA AIRE NERTHUS 
20x20 cm.  

11,95€

Cód. 021550 
FREIDORA AIRE PRINCESS 
1.350 W. 4 l. Panel de control digital. Temperatura 80-200ºC. 8 programas. 
Cesta Airfryer con 2 niveles. Recubrimiento antiadherente.  

79,90€

Cód. 022856 
FREIDORA AIRE PRINCESS 
Doble cesta. 2.400 W. 4+4 l. Panel de control digital. Temperatura 80-200ºC.  
8 programas. Cesta Airfryer con 2 niveles. Recubrimiento antiadherente.  

139,95€
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SARTÉN DOUBLE  

Cód. 021379 20 cm.  56,95€ 

Cód. 015505 24 cm.  64,95€

SARTÉN 

Cód. 021352  20 cm. 27,95€ 

Cód. 021353  24 cm. 34,95€ 

Cód. 021354  26 cm. 38,95€ 

Cód. 021355  28 cm. 40,95€ 
Cód. 021356  30 cm. 45,95€ 

Cód. 021357  32 cm. 46,95€ 
 
WOK 

Cód. 021358  28 cm. 38,95€

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL 
STAR MAGEFESA 
Acero inox. 1,1 mm de grosor. Triple 
fondo difusor Alutherm. 3 sistemas  
de seguridad. Presión 55 KPa.  
Apta para todo tipo de fuegos.  

Cód. 813150  4 l.  64,95€ 

Cód. 813151 6 l.   69,95€ 
Cód. 813152 8 l.   79,95€ 
Cód. 813153 10 l. 89,95€ 

Cód. 813179 12 l. 114,95€

FOODIE BRA 
Aluminio fundido de 5,5 mm. de  
espesor. Revestimiento antiadherente 
tricapa (Teflon Innovations) libre de 
PFOA. Apta para todo tipo de fuegos. 
 
SARTÉN 
Cód. 013156  18 cm. 19,95€ 

Cód. 013157  20 cm. 21,95€ 

Cód. 013158  22 cm. 24,95€ 

Cód. 013159  24 cm. 26,95€ 

Cód. 013160  26 cm. 30,95€ 

Cód. 013161  28 cm. 36,95€

Cód. 020052 
PAELLERA KUKEN 
1500 W. 40x9 cm. Cocina todo tipo de alimentos: 
paella, pizza, carnes, pescado, guisos, etc.  
Regulador de temperatura con 5 niveles.  
Tapa de cristal. Válvula de salida de vapor que 
asegura que no exceso de presión en el interior. 
Pizza pan con superficie antiadherente.  
Indicador luminoso de encendido. Asas y pomo  
de baquelita de tacto frío. Patas antideslizantes. 45,95€

Cód. 022606 
BATERÍA COCINA STYLE 9 PIEZAS MAGEFESA 
Acero inox. 5 piezas + 4 tapas de cristal. Apta para todo tipo 
de fuegos. Especial inducción. Cacerola: 18/20/24 cm.  
Sartén 24 cm. Cazo 16 cm. 49,95€

NOVEDAD

Revestimiento interior Titanio  
antiadherente. 100% libre de PFOA.  
Thermo-Spot (indicador de temperatura).  
Revestimiento exterior antiadherente.  
Apta para todo tipo de fuegos. 

EXCELLENCE TEFAL

GRILL  
Cód. 013149  RAYAS 22 cm. 
Cód. 013150  LISO 22 cm. 35€  
Cód. 013151  RAYAS 28 cm. 
Cód. 013152  LISO 28 cm. 45,60€

SARTÉN TRIPLY NATURAL IBILI 
Tricapa (inox / alum / inox). Sin recubrimiento 
químico. Libre de PFOA y PTFE. Mango de 
acero inox. Apta para todos los fuegos y horno.  

Cód. 022632  18 cm. 19,95€ 

Cód. 022633  20 cm. 21,95€ 

Cód. 022634  22 cm. 22,95€ 

Cód. 022635  24 cm. 24,95€ 

Cód. 022636  26 cm. 26,95€ 
Cód. 022637  28 cm. 29,95€
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Cód. 022822 
CAFETERA EXPRESSO TAURUS  
850 W. Sistema Extra-Cream incorporado en el cacillo. Programable: 
Parada automática del café. Selector de funciones con teclado  
retroiluminado. Portafiltros con 2 cacillos. Vaporizador de inox  
orientable. Bandeja recogegotas extraíble. Accesorios incluidos:  
2 cacillos para realizar uno o dos cafés y cuchara dosificadora. 

99,95€

Cód. 020358 
CAFETERA GOTEO ORBEGOZO 
800 W. 10-12 tazas. Capacidad de 1,25 l. 
Depósito con indicador de nivel de agua. 
Filtro permanente y extraíble. Jarra de  
cristal. Piloto luminoso. Placa calorífica  
antiadherente. Mantiene el café caliente  
30 min. Apagado automático al terminar  
el café.  

29,95€

Cód. 022605 
CAFETERA EXPRESS 
MINI IBILI 
2 tazas. Acero inox.  
Apta para inducción. 

20,95€

CAFETERA TOUAREG CENTREX 
De aluminio. No apta para inducción. 
Asa de baquelita. 

Cód. 611116   1 taza. 13,95€ 

Cód. 611117   3 taza. 14,95€  

Cód. 611118   6 tazas. 15,95€ 

Cód. 611120  12 tazas. 24,95€

CAFETERA EXPRESS RED INOX + ALUMINIO 
ASA DE BAQUELITA  ELBA IBILI 
De acero + aluminio asa de baquelita. 
Apta para todo tipo de fuego, incluida inducción. 

Cód. 020084  3 tazas. 16,95€ 

Cód. 020085  6 tazas. 22,95€ 
Cód. 020086  9 tazas. 25,95€ 
Cód. 022675 12 tazas. 29,95€

Cód. 022697 
CAFETERA EMBOLO LACOR 
800 ml. Fabricada en vidrio borosilicato y tapa de bambú. 
Filtro robusto de acero inoxidable 18/10. Fácil de limpiar. 
Apta para el lavavajillas. 

11,95€

Cód. 020048 
MOLINILLO CAFÉ KUKEN  
160 W. Muele granos de café, frutos 
secos y semillas. Doble cuchilla de 
acero inoxidable. Tapa transparente. 
Depósito de acero inox con 50 g  
de capacidad. Cuerpo de plástico.  

23,95€

Cód. 022692 
HERVIDOR AGUA JATA 
1.500 W. Cuerpo de acero inoxidable.  
Capacidad 2 l. Doble sistema de seguridad. 
Boca ancha para facilitar la limpieza.  
Desconexión automática. Interruptor  
luminoso. Base giratoria 360º.  
Recogecables.  

25,95€

Cód. 612337 
MOLINILLO DE CAFÉ  
Y ESPECIAS BOJ 
110 W. En acero inox con depósito  
de 30 g. Hoja de acero inoxidable de 
larga duración. Bloqueo de seguridad 
por tapa mal posicionada. Recipiente  
extraíble. Filtro desmontable. Tapa 
transparente. 

24,95€

Cód. 022816 
HERVIDOR AGUA ORBEGOZO 
1.850-2.200 W. Base con giro 360°. 
Capacidad 1,7 l. Libre de BPA.  
Resistencia oculta. Visor de nivel  
de agua. Luz piloto de control.  

25,95€ 
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Cód. 016465 
AMASADORA TAURUS 
300 W. 5 velocidades. Función 
TURBO. Accesorios desmontables. 
Diseño ergonómico. Libre BPA.  
Accesorios. 

29,95€

Cód. 022695 
EXPRIMIDORES MOULINEX 
25 W. Ultracompact. 450 ml. 
 Doble sentido de giro.  

24,95€

Cód. 021598 
EXPRIMIDOR  
650 W. 2 conos especiales para 
limones y naranjas. Con brazo. 
Boquilla antigoteo. Filtro para  
recoger la pulpa de acero inox. 
Cuerpo y brazo en acero inox. 
Piezas desmontable. 

48,95€

Cód. 020334 
EXPRIMIDOR BREAKFAST ARIETE  
40 W. Doble sentido de rotación. 2 conos  
de diferente tamaño. Boquilla antigoteo. 
Base antideslizante. Aparato desmontable.  

19,20€

Cód. 615787 
BATIDORA VASO JATA  
Gran potencia 1.300 W. Motor  
profesional AC. Jarra de cristal 1,5 l.  
2 velocidades + pulse. Sistema de 
seguridad. Jarra desmontable  
milimetrada. Pica-hielo. Cuchilla 
dentada de acero inoxidable. 
Base antideslizante.  

49€

Cód. 022874 
BATIDORA VASO TAURUS  
1.500 W. Jarra de cristal graduada de  
1,5 l. 2 velocidades + Turbo. Cuchillas  
desmontables de 4 filos de acero inox. 
Pica hielo. Boca de llenado en la tapa  
y vaso medidor bloqueable de 50 ml.  
Pies antideslizantes. Sistema de  
seguridad. Sólo se activa cuando  
la jarra está bien colocada. 

55,95€

Cód. 020332 
SANDWICHERA BREAKFAST ARIETE   
750 W. Luz LED indicadora de encendido y  
de listo para usar. Revestimiento antiadherente. 
Posición vertical para guardar. Recogecable. 
Asa tacto frío. Placa grill: 23x13 cm.  

22,90€

Cód. 022911 
TOSTADORA KUKEN 
900 W. Ranura extragrande para dos tostadas. Tostado 
suave y uniforme.Selector giratorio con 7 niveles de  
tostado. Pulsador "CANCEL" para detener el tostador. 
Extra-elevación para extraer fácil las tostadas.  

24,95€

Cód. 020331 
TOSTADOR 2 RANURAS BREAKFAST ARIETE 
760 W. Control de tueste de 7 posiciones. 2 ranuras. 
Accesorio para panecillos integrado para baguettes,  
bagels, panecillos, croissants, etc. Bandeja  
recogemigas extraíble. Paredes frías. Apagado  
automático. Recogecables. Blanco. 

21,90€

Cód. 615644 
TOSTADORES MOULINEX 
760 W. Multipán On/Off.  

29,95€

Cód. 020360 
TOSTADOR RANURA LARGA ORBEGOZO 
850 W. Carcasa tacto frío. 7 niveles de tostado. Ranura ancha 
para pan grueso 36 mm. Desconexión automática. Función 
descongelación y recalentamiento. Parada rápida. Bandeja  
recogemigas. Sistema extraelevación. Recogecables.  

26,50€

Cód. 015301 
TOSTADOR PLANO  
600 W. Acero inoxidable de tacto frío. 
Para 4 rebanadas. Temporizador  
mecánico variable. 

19,95€
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Cód. 021644 
PLANCHA DE ASAR STEKE  
2.000 W. Termostat regulable extraible.  
Recubrimiento antiadherente. Asas de toque 
frío. Bandeja recogegrasas 28x20 cm. 

44,95€

Cód. 022823 
GRILL TAURUS  
2.200 W. 2 en 1: grill y plancha de asar. Placa superior  
autoajustable. Indicador luminoso de calentamiento.  
Revestimiento antiadherente libre de PFOA. Bandeja  
recogegrasas. Base antideslizante. Apertura de las  
placas 180º. Superficie de cocción 28x22 cm. 

64,95€

Cód. 612209 
PLANCHA ASAR "M MAGIC" GR555A JATA 
2.500 W. Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA. Resistencia en "M". 
Cocina por igual en toda la superficie.Sistema "Súper Diet". Para inclinar la superficie 
facilitando la recogida de grasa y salsas. Termostato regulable extraíble. Bandeja  
salsera. Asas de toque frío. Fácil limpieza. Fabricado en España. 46x28 cm. 

62,95€

Cód. 612270 
PLANCHA ASAR "M MAGIC" GR558 JATA 
2.500 W. Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. Granite, gran  
dureza y resistencia al rayado. Resistencia en "M". Cocina por igual en toda la  
superficie. Sistema "Súper Diet": para inclinar la superficie facilitando la recogida  
de grasa y salsas. Termostato regulable extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque frío. 
Fabricada en España. 46x28 cm. 

65€ 

Cód. 020290 
BARBACOA BBC-1800 BOJ 
1.800 W. En acero inox. Plancha eléctrica antiadherente,  
desmontable para fácil limpieza. Placa combinada: lisa  
y acanalada. Tapa de vidrio desmontable. Bandeja  
recogegrasas. Selector regulador de temperatura  
con indicador. Bloqueo automático.  

65,95€

Cód. 815689 
GRILL PLANCHA  
TOSTADORA TRISTAR 
2.000 W. Tapa inox. ajustable con cierre 
 de seguridad. Asas frías al tacto. Recubrimiento 
antiadherente. Base antideslizante. Superficie  
de cocción 30x24 cm. 

49,95€

PLANCHA ASAR  
Termostato regulable extraíble. Revestimiento 
antiadherente de 3 capas. Asas de toque frío.  
Cód. 613168  MINI. 1.900 W. 28x28 cm.  

41,95€ 

Cód. 613228  2.500 W. 26x46 cm.  

57,95€

Cód. 622398 
PERSONAL BLENDER MIX & GO LACOR 
2 jarras de 300-600 ml de tritán, material libre de BPA.  
Jarras con banda de silicona antideslizante. Tapa con 
boquilla. Cuchillas de acero inoxidable especiales para 
triturar hielo y moler semillas, frutos secos, cereales y 
café. Botón On/Off led. Sistema de seguridad. 

37,50€

Cód. 022630 
BATIDORA JEBT1945 JATA 
800 W. Regulador electrónico de velocidad. Doble  
cuchilla y pie de acero inoxidable. 2 pulsadores. 
Función turbo. Asa ergonómica. Anilla para colgar. 
Sistema de anclaje en un click. Antisalpicaduras.  

29,95€

Cód. 021487 
BATIDORA MINIPIMER 
MQ525 BRAUN  
600 W. 2 velocidades. Cuchillas 
de acero inox. Función turbo.  
Protección antisalpicaduras.  
Accesorios. 

65€ 

Cód. 022693 
BATIDORA PICADORA TAURUS 
750 W. Regulador de 20 velocidades ajustable. 
Función TURBO. Sistema mejorado de circulación 
de los alimentos. Cuchillas de acero inox de alto 
rendimiento y doble efecto: baten y pican.  
Pica hielo. Campana antisalpicaduras.  
Libre BPA. Apto para lavavajillas. Accesorios.  

39,95€

Cód. 021597 
BATIDORA VINTAGE KUKEN  
1500 W. Cuerpo, brazo y cuchillas 
de acero inoxidable. Vaso medidor 
de 600 ml. 2 velocidades: vel. 1  
(regulable) / vel. 2 (turbo). Máxima 
potencia para picar hielo a punto de 
nieve. Engranaje interior metálico 
de gran resistencia. Cable rizado 
extensible. Regulador de velocidad 
adaptable. 

49,95€



Cód. 022639 
BARBACOA PLEGABLE 'BRASIL' GARHE 
Parrilla inox de 37x37 cm y dos bandejas inox de 18x37 cm. Diseño modular  
con todas las piezas extraíbles e intercambiables. Estructura plegable en chapa  
reforzada con pies antideslizantes. Bandeja para el carbón extraíble y regulable  
en altura a 3 posiciones. Medidas: 77x39x78 cm abierta y 77x39x10 cm plegada. 
Peso 9,5 kg. 3 posibles accesorios: hornillo a gas, plancha asadora de hierro  
fundido o tambor asador (no incluidos).  

99,95€

26/    VERANO  2024

Horno Microondas

26/     VERANO  2024

Cód. 020406 
MICROONDAS MI 2117 BLACK CLASS 
700 W. Capacidad 20 l. 6 niveles  
de potencia. Programa de descongelación.  
Temporizador de 30 minutos. Medidas:  
Ancho 44,6 x Prof. 35,3 x Alto 24,3 cm.  

74,95€,

Cód. 015291 
MINI HORNO SOBREMESA HO 321 
1.300 W. Capacidad 32 l. Selector de temperatura. 
Temporizador hasta 90 minutos. 2 resistencias  
independientes. Indicador luminoso de encendido. 
2 bandejas esmaltadas. Rejilla Grill.  
Medidas: Ancho 51,5 x Alto 31 x Fondo 44 cm.  

79,95€

Cód. 009800 
MICROONDAS MIG 2130  
700 W. Capacidad 20 l. Grill de 900 W. 5 niveles de potencia. 
Programa de descongelación. Temporizador de 30 minutos. 
Medidas: Ancho 44,6 x Prof. 36,1 x Alto 24,3 cm.  

76,95€

Cód. 019702 
MICROONDAS MI 2115  
700 W. Capacidad 20 l. 6 niveles de potencia. 
Programa de descongelación. Temporizador 
de 30 minutos. Medidas: Ancho 44,6 x  
Prof. 32,0 x Alto 24,3 cm. 

69€

MANTEL TEXTIL ANTIMANCHAS E IMPERMEABLE INTEX 
Ancho 1,40 m. Tejido estampado en 70% algodón / 30% poliéster. Doble capa de  
resina acrílica y tratamiento antimanchas, repele los líquidos y las manchas. Fácil 
limpieza con paño húmedo y jabón neutro. Si precisa, se puede lavar a 40ºC  
(se recomiendan no más de 5 lavados). Planchar por el revés a 150ºC. 
Cód. 022653  TREBBIANO TERRA 
Cód. 022652  PENICHE 
Cód. 022651  AMBERES 12,95€/m lineal

MANTEL HULE DINTEX 
Ancho 1,40 m. PVC estampado y soporte textil de polipropileno TNT.  
La mejor adherencia y protección. Proceso productivo de alta calidad. 
Cód. 022649  FIESTA GRIS 
Cód. 022650  STANTON 4,95€/m lineal

Cód. 911000 
ENVASADORA VACÍO 'ORION' GARHE 
110 W. Incluye 5 bolsas 20x30 cm. 230 V.- 50 Hz.  
Barra sellado bolsas hasta 30 cm. Presión vacío 60 cm./Hg. 
(0,8 bar). Caudal 11 l/min. Medidas 36x15x9 cm. Peso 1,3 kg. 

68,50€

COCINA DE GAS JATA 
Cocina de gas portátil. Cuerpo pintura epoxi de gran resistencia. Parrilla. 
Apta para los gases licuados propano y butano. Homologación específica 
para gas. Tapa protectora extraíble. Indicada para uso exterior. 

Cód. 022690   2 QUEMADORES 44,90€ 

Cód. 022691   3 QUEMADORES 52,90€

NOVEDAD

NOVEDAD
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Cód. 009615 
ASPIRADOR ESCOBA VERTICAL  
AP 4200 ORBEGOZO 
Sin cable. Batería de Litio 29,6V.  
2 velocidades: ECO / TURBO. Autonomía  
55 minutos en modo ECO filtración ciclónico 
con filtro HEPA. Aspirador sin bolsa. 3 en 1: 
aspirador para suelos duros, moqueta y  
aspirador de mano extraíble. Cepillo  
motorizado rotativo, desmontable para  
facilitar la limpieza y con luces LED. Cabezal 
móvil. Animal care: apto para pelos de  
animales.  Ruedas de goma para suelos  
delicados. Posición parking. Depósito  
extraíble para fácil limpieza. Mango plegable. 
Accesorios: Lanza para rincones y lugares  
de difícil acceso. Cepillo para tapicería y 
muebles. Base de carga con alojamiento 
para los accesorios.  

129,95€

Cód. 021531 
ASPIRADOR SIN BOLSA TAURUS 
800 W. Potencia de aspiración 18 kPa.  
Sistema de filtración ciclónic + HEPA.  
Filtro de salida doble: Foam + Esponja.  
Zapata conmutable Dual Pro Air 78 dB. 
Depósito 2 l. Cable 5 m. Recogecable  
automático. Ruedas de goma. Tubos  
telescópicos metálicos de hasta 72 cm. 
Manguera de aspirador flexible 184 cm. 
Accesorios: Cepillo 2en1. 

86,95€

Cód. 015532 
CUBO PEDAL SMART TA-TAY 
25 l. Fabricado con polipropileno libre  
de BPA, con pedal retráctil, marco sujeta 
bolsas y provisto de bisagra metálica 
oculta en el interior del cuerpo.  
Con lámina IML color gris metalizado. 

21,50€

CUBO RECICLAJE STEP BIN ARREGUI  
Destinados a la recogida selectiva de residuos domésticos. Dispone de 
cubetas removibles y con asas que facilitan su extracción y limpieza.  
Permite identificar el tipo de residuo a depositar en cada cubeta mediante 
el color del pedal. De acero inox y polipropileno. 

Cód. 823126   30 L (15+15) CR705           75,95€ 

Cód. 823127   45 L (15+15+15) CR705.  109,95€ 

Cód. 022800 
CARRO VERDULERO OSLO LAVA METALTEX 
41x26x63 cm. Recubrimiento Touch-Therm alta calidad. 
Protección contra el óxido y los arañazos. Look trendy 
apariencia de hierro forjado. 3 cestas. 

35,90€
Cód. 021390 
CARRO  
VERDULERO PLAY 
Verdulero 4 cestas  
con cajón de madera. 
43x33x87 cm.  

109€

HIDROLIMPIADORA KARCHER 
Cód. 022896   K2 100 Bar. Caudal: 360 l/h. Potencia: 1,4 KW. 
Accesorios incluidos: Pistola G120Q. Boquilla turbo y manguera 
de alta presión de 3 m.  

59,99€ 
Cód. 016779   K3 120 Bar. Caudal: 380 l/h. Potencia: 1,6 KW. 
Accesorios incluidos: Pistola G120Q. Boquilla turbo, lanza Vario 
Power y manguera de alta presión de 6 m.  

114,95€

Cód. 021385 
CONJUNTO  
LIMPIEZA PLAY 
Compuesto por cubo de  
escurrido por centrifugado 
y mopa de microfibras  
de 300 g. 

34,50€
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CARRO COMPRA GO UP  
Plegado de ruedas para facilitar el subir escaleras. Ruedas dobles giratorias.  
Bolso principal de 39,5 l. Bolsa térmica 6 l. Manillar regulable en altura. Chasis de aluminio. 
Cód. 462121 Azul. 
Cód. 462122 Gris marengo. 
Cód. 462123 Charme. 125€

CARRO COMPRA I-MAX 2/4 RUEDAS  
2/4 ruedas. Carga máx. 40 Kg. Capacidad 43 l.  
Cód. 022926  Marengo. 
Cód. 022927  Azul Klein. 

54,95€

CARRO COMPRA I-MAX MF 
LOGIC DOS+2  
Plegable. 2/4 ruedas. Carga  
máx. 40 Kg. Capacidad 43 l.  
Cód. 016190  Bourdeos. 
Cód. 016191  Azul.  

59,95€

CARRO COMPRA I-MAX MF LOGIC  
Plegable. 2/4 ruedas. Carga máx. 40 Kg.  
Capacidad 43 l.  
Cód. 016187  Negro. 
Cód. 016188  Marengo. 
Cód. 021166  Kaki. 

59,95€

Cód. 022923 
CARRO COMPRA  
PLEGABLE I-MAX  
URBAN 4 RUEDAS  
Plegable. 2/4 ruedas. Carga 
máx. 40 Kg. Capacidad 43 l. 
Kaki. 

64,95€

Cód. 022901 
BOLSA COMPRA  
PLEGABLE NERTHUS 
Colores surtidos. Reutilizable. 

3,50€

Cód. 022925 
BOLSA COMPRA THERMO  
Negra. 28 l. 34x19x44 cm. 

14,95€

Cód. 022924 
BOLSA COMPRA 
URBAN  
Kaki Negra. 30 l. 
35x20x43 cm. 

12,95€

NOVEDAD
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Cód. 610431 
TENSIÓMETRO DE BRAZO  
BM-26 BEURER 
Medición automática. Detección arritmia.  
Pantalla de fácil lectura. Manguito de  
(22-35 cm) incluido.- Memoria 4x30 mediciones. 
Fecha y hora. Desconexión automática.  
Bolsa y pilas (4xAA) incluidas. 

36,90€

Cód. 021176 
PLANCHA PELO KUKEN 
70 W. Placas cerámicas de alta calidad. Regulador 
de temperatura 150-230ºC. Cable giratorio 360º. 
Gancho para colgar. 

31,95€

Cód. 019076 
BÁSCULA BAÑO MECÁNICA ORBEGOZO 
Antideslizante. Plataforma acolchada.  
Capacidad máx.: 130 kg. Escalado: 1 kg.  

18,95€

Cód. 021537 
SECADOR PELO TAURUS 
2.200 W. Secador AC Sistema 
Pro Care. 2 velocidades.  
3 temperaturas. Golpe de  
aire frío para fijar el peinado. 
Filtro extraíble para fácil  
limpieza. Anilla para colgar. 

29,95€

Cód. 018828 
BÁSCULA BAÑO DIGITAL PREMISS ROWENTA 
Pantalla LED. Peso máx. 180 Kg. Graduación de 100 g.  

17,50€

Cód. 017959 
CORTAPELOS NOMAD ROWENTA 
2 peines ajustables con 18 posiciones de 
corte. Recargable. 40 min. de autonomía. 
Se puede utilizar con o sin cable. 

23,95€

Cód. 015537 
RECORTADORA FACIAL 
HIGIÉNICA WAHL RIVER 
Peine guía rotatorio. Sistema 
de corte de acero inoxidable. 
Lavable. 1 pila AA (incluida). 

8,96€

Cód. 009677 
SECADOR PELO ORBEGOZO 
2000 W. 3 niveles de temperatura.  
2 niveles de velocidad. Pulsador de aire frío. 
Filtro extraíble. Difusor para dar volumen y 
concentrador. Anilla para colgar. Protección 
sobrecalentamiento. Filtro trasero  
desmontable para fácil limpieza.   

19,95€

Cód. 022683 
BÁSCULA BAÑO DIGITAL BRABANTIA 
Gran pantalla de LED. Peso máx 180 kg.  
Sistema digital preciso. Pilas incluidas  
4 x AAA/1.5 V. Plataforma de cristal.  
Base antideslizante. Graduación de 100 g.  

28,95€

Cód. 015600 
DEPILADORA SE3-273  
SILK EPIL 3 BRAUN 
2 en 1. Cabezal de rasurado  
y recorte. 20 pinzas. Luz  
y rodillo de masajes. 

49,95€

Cód. 015175 
DEPILADORA S-500 EPIL 5 
BRAUN 
Tecnología Sens a Sens. 28 pinzas. 
2 velocidades. 2 cabezales. 

64,95€

CEPILLO DENTAL ORAL B PRO BRAUN 
Sensor de presión en encías. Tecnología 3D.  
3 modos de limpieza. Batería de Litio de larga  
duración. 
Cód. 021552  Negro. 32,95€ 
Cód. 022895  Azul. 54,95€

Cód. 610593 
AFEITADORA SERIE 300S BRAUN   
Resistente al agua. Indicador del estado de la 
batería. Batería Ni-Mh recargable. Cabezal  
flexible en 3 posiciones. 2 láminas Sensofil. 
Carga completa en 1 hh para 20 min.  
de afeitado. Con funda. 

68,95€

Cód. 020389 
CORTAPELOS HC 5310 BRAUN 
Recargable. Cuchillas ultraafiladas de 
alto rendimiento. Sistema inteligente 
con 17 ajustes de longitud. 50 min.  
de autonomía. Cabezal lavable. 

48,95€ 
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Cód. 563172 
DUCHA   
Kit de flexo y mango de ducha. 

49,95€

Cód. 563169 
LAVABO  

35,95€

Cód. 563174 
FREGADERO MURAL  
Suministrado con excéntricas  
de latón para fijación.  

60,95€

Cód. 563171 
BAÑERA  
Kit con flexo y mango de ducha. 

55,95€

Cód. 563173 
FREGADERO CAÑO  
FUNDIDO  

60,95€

Cód. 563170 
BIDET  

35,95€

GRIFOS K8 
CROMADOS ANTICAL. Fácil de limpiar. Cuerpo realizado en latón 
según UNE-EN 1982. Maneta realizada en Zamak. Cromado según  
EN 248. Cartucho cerámico silencioso Ø40 con salida dirigida. Aireador 
plástico antical M24x1 con casquillo de latón cromado. Suministrado  
con latiguillos de 35 cm 10x1 H 3/8" y conjunto de sujeción mediante  
herradura de inoxidable.  

Cód. 832630 
ASIENTO BAÑO OPTIMA TA-TAY 
Fabricado con PP antibacteria, 1.800 g.  
Soft Close, extraíble, universal. Caída suave. 

35,95€
Cód. 562313 
BARRA DE SEGURIDAD 
WENKO 
29x11,5x8.5 cm. Con sistema 
ventosa horizontal. 

19,95€

Cód. 563176 
FREGADERO CAÑO INFERIOR ELEVADO 
Suministrado con excéntricas de latón para fijación.  

56,95€

Cód. 563921 
FREGADERO CAÑO  
CONFORMADO  

55,95€

Cód. 563177 
FREGADERO 

40,50€

Cód. 022808 
ESCOBILLA WC TA-TAY 
Recipiente pequeño y solido de 
color blanco para instalar tanto en 
suelo como pared, piña de TPE  

12,95€

CESTILLO GRIFO TA-TAY 
Cestillo con colgador para grifo.  
Fabricado en aluminio de acabado brillante. 
Cód. 018669 
1 altura. 38x12x28 cm. 

25,95€ 

Cód. 022805 
2 alturas. 60x12x28 cm. 

37,95€
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Cód. 022753 
DOSIFICADOR 
JABÓN 

9,50€

ROTELLO NEGRO WENKO 
Poliestireno y Bambú.

Cód. 022755 
VASO DE DIENTES 

6,50€

Cód. 561417 
CORTINA BAÑO CON ANILLAS  
DINTEX 
180x200 cm. Fabricada en 100% pvc. 
Impermeabilidad total. Banda superior 
y ojales reforzados. Anillas incluidas. 

9,95€

CORTINA BAÑO ETER EPID 
De poliéster estampada. Con tratamiento im-
permeabilidad. Anillas incluidas 

Cód. 022629  140x200 cm.  11,50€ 

Cód. 015639  200x200 cm.  12,95€

BARRA CORTINA BAÑO EPID  
Curva. Extensible. Tubo aluminio 22 mm. Blanca. 

Cód. 562278  De 80 x 80 cm. 9,50€ 

Cód. 562279  De 80 x 180 cm. 11,95€

BARRA CORTINA BAÑO EPID  
Recta. Extensible. Tubo aluminio 22 mm. Blanca. 

Cód. 022628  De 70 a 120 cm. 6,95€ 

Cód. 562276  De 110 a 200 cm. 9,50€ 

Cód. 562277  De 140 a 260 cm. 10,50€

ALFOMBRA BAÑO MARELIA DINTEX 
Diseño translúcido. Seguridad de uso: resistentes ventosas para evitar  
el deslizamiento. Lavable a máquina a 40ºC. Cumplimiento REACH: Garantía  
y seguridad para la salud humana y medio-ambiental. Medidas: 72 x 33 cm. 
Cód. 832486  Azul. 
Cód. 832487  Blanco. 

7,95€

ALFOMBRA BAÑO EPID  
Tipo chenilla con película antideslizante. Medidas: 40 x 60 cm.  
Cód. 020062  Lima. 
Cód. 020063  Gris claro. 
Cód. 022752  Beige. 

7,50€

Cód. 022756 
ESPEJO DE PIE  
Acero. 

22,95€

Cód. 022754 
ESCOBILLERO 

17,95€

CUBO PEDAL NORDIC TA-TAY 
Cuerpo + tapa + amortiguador de acero  
inoxidable, cierre con caída amortiguada 
softclose, cubeta interior extraíble con asa  
y base protectora de polipropileno. 3 l. 
Cód. 022807 Negro 
Cód. 022806 Blanco 

16,95€

Cód. 020279 
MULTILIMPIADOR  
CLASS ASTURDINTEX 
Rasqueta limpiacristales y  
limpiamamparas. Multiusos. Perfil  
de goma. Empuñadora antideslizante. 
Con ventosa para colgar.  

4,50€
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BAOBAB PERGAMÓN TA-TAY 
Fabricados con polímeros plásticos,  
libre de BPA, fáciles de  limpiar, actos  
para interior y exterior, calidad,  
resistencia a los impactos.

Cód. 022804 
CESTA ROPA  
35 l. 51x43x26 cm.  

15,95€

Cód. 833135 
PONGOTODO  
40 l. 50x33x41 cm.  

20,95€

Cód. 004455 
RECIPIENTE ANTIHUMEDAD SECADRY MASSÓ  
450 g. Regula la humedad ambiental absorbiendo el exceso de la misma  
reduciéndola hasta un grado optimo 40 - 60% y destruye los malos olores. 
Espacios de más 35 m3. Duración 1 a 3 meses. Capacidad absorción 900 ml. 
Incluye recambio de 450 g. 

4,60€

Cód. 019671 
PERCHA ANTIHUMEDAD  
SECADRY MASSÓ 
210 g. Para usar en armarios y roperos. 
Regula la humedad ambiental en su  
interior absorbiendo el exceso de la misma 
cuando existe. 

3,25€

Cód. 004453 
RECAMBIO ANTIHUMEDAD 
SECADRY MASSÓ 
Pack 3 unds. 450 g. Granulado.  

4,75€

Cód. 022819 
TENDEDERO DE EXTERIOR ESSENTIAL  
50 m. + Soporte plástico. Sólido anclaje en cemento, incluido 
tubo de plástico de Ø35 mm. con tapa protectora. Cuerdas  
antideslizantes y resistentes a los rayos UV.  Apto también 
para colgar perchas con ranuras especiales. 4 brazos. 

99,95€

Cód. 022836 
TENDEDERO PLEGABLE PARED 'PLEX' GARHE 
En resina con varillas de acero pintado y toallero de acero 
inoxidable. Superficie útil 3,60 m. Medidas: 71x37x11 cm 
abierto y 71x5x11 cm plegado.  

22,95€

Cód. 951167 
TENDEDERO 'MARIPOSA' GARHE 
Plegable con 4 alas fabricado en aluminio 
anodizado y patas de acero con  
tratamiento especial antióxido. Superficie 
útil 30 m. Sistema de plegado sin bisagras 
para soportar el máximo peso y ocupar el 
mínimo espacio. Pies  antideslizantes  
con ruedas. Medidas: 100x171x111 cm. 
abierto y 55x131x7 cm. plegado.  

47,95€

Cód. 951076 
TENDEDERO ALAS ´BRISA´ GARHE 
Plegable con alas fabricado en aluminio anodizado  
y patas de acero con tratamiento especial antióxido. 
Superficie útil 18 m. Sistema de plegado sin bisagras 
para soportar el maximo peso y ocupar el mínimo 
espacio. Medidas: 56x174x93 cm. abierto  
y 56x133x5 cm. plegado. 

21,95€

Cód. 951165 
TENDEDERO ALAS ´TANGO PLUS´ GARHE 
Plegable con alas fabricado en acero inox 18/10.  
Varillas en tubo de 6 mm. con sistema especial de inserción 
reforzada mediante remache. Superficie útil 18 m. Sistema 
de plegado sin bisagras para soportar el maximo peso  
y ocupar el mínimo espacio. Medidas: 56x172x93 cm. 
abierto y 56x132x5 cm. plegado.  

32,95€
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Cód. 020572 
PLANCHA VAPOR JATA 
2.200 W. Suela de acero inoxidable.  
Aguja anticalcárea extraíble. Vapor  
vertical. Vapor regulable. Super vapor. 
Vapor nominal 20 - 25 g/min.  

21,95€

Cód. 612214 
PLANCHA VAPOR  
DE VIAJE JATA  
800 W. Suela de acero inoxidable. 
Mango abatible. Termostato regulable 
de temperatura. Visor de agua.  
Piloto luminoso. Bolsa textil. 

20,95€

Cód. 612299 
PLANCHA VAPOR TAURUS 
2.200 W. Golpe máximo de vapor 
110 g/min. Vapor continuo 25 g/min. 
Sistema antical. Planchado vertical. 
Suela cerámica de nano plata. 

25,95€

Cód. 022818 
TABLA PLANCHAR B  
124x38 cm. Con soporte para plancha para diestros y 
zurdos (para planchas de hasta 13,5 cm). Estable con 
sólido armazón de 4 patas (tubo de acero de 22 mm). 
Altura de trabajo ideal (69 - 96 cm). Funda de ajuste  
perfecto con sujeción de cuerda y sistema Stretch 
100% algodón con capa de espuma elástica. 

84,95€

Cód. 022922 
TABLA PLANCHAR  
SOBREMESA K-MINI  
ROLSER 
Plegable. Percha para colgar. 
Superficie de polímero técnico 
100% reciclado. 29x72 cm. 

34,95€

Cód. 015573 
PLANCHAS VAPOR ROWENTA 
2.400 W. Suela de acero inox. Salida 
de vapor continuo 40 g/min. Golpe  
de vapor de 120 g. Función antical.  

39,95€

Cód. 462083 
TABLA PLANCHAR 'ONE' GARHE 
Plataforma recta en rejilla de 105x30 cm. 
Porta planchas de doble posición en chapa. 
Regulación de altura de 60 a 90 cm. Patas  
de tubo reforzado de 19 mm. 32x125x90 cm. 
abierta y 32x142x4 cm. plegada. Peso 3 kg. 

25,95€

Cód. 462138 
TABLA PLANCHAR 'ACT PRO' GARHE 
Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm. 
Portaplanchas PRO anticorrosión en aluminio y  
termopolímero especial para vaporeta con doble  
posición para plancha convencional. Regulación  
de altura hasta 95 cm. 45x154x95 cm. abierta  
y 45x164x8 cm. plegada. Peso 7 kg. 

63,95€

Cód. 462020 
TABLA PLANCHAR 'SIMPLE' GARHE 
Plataforma ergonómica en rejilla de 116x35 cm.  
Portaplanchas doble posición con dos protectores 
antideslizantes resistentes a altas temperaturas. 
Regulación de altura hasta 88 cm. 37x135x88 cm. 
abierta y 37x141x6 cm. plegada. Peso 5 kg. 

38,95€

Cód. 020071 
PLANCHA VAPOR TEFAL 
2.000 W. Suela cerámica antiadherente.  
Salida de vapor continuo 24 g/min. 
Golpe de vapor de 90 g. Función  
antical. Punta de precisión.  

27,95€

Cód. 022694 
PLANCHA VAPOR VERTICAL 
PURE POP ROWENTA 
1.300 W. Salida de vapor  
20 g/min. dpósito agua 70 ml. 

57,95€
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Cód. 017588 
SOPORTE TV  
- Vesa: Hasta 200x200.  
- Peso: Soporta hasta 20 Kg. 
- Pulgadas: 19" a 48".  
- Separación a pared: desde 76 mm.  
- Inclinación +5º / -12º Giro. 

15,95€

Cód. 022712 
SOPORTE MONITOR 
2 BRAZOS  
- Medidas: 86,18 x 6.96 x 40.64 cm. 
- Max. tamaño del monitor: 81 cm. 
- Estándar Vesa: 75 x 75, 100 x 100 mm. 
- Carga máxima: 8 kg.     
- Pulgadas: 13" a 32".                           
- Rango de giro: 180º.  
- Inclinación: +/-45/45º. 

49,95€

Cód. 022223 
SOPORTE TV PARED INCLINABLE  
- Vesa: Hasta 600x400.  
- Soporta hasta 35 Kg.  
- Pulgadas: 32" a 65" (81-165 cm.)  
- Separación a pared 52 mm.  
- Inclinación +5º / -15º. Negro. 

39,95€

Cód. 021794 
SOPORTE TV PARED  
FULLMOTION 1 BRAZO  
- Vesa: Hasta 400x400. 
- Peso: Soporta hasta 20 Kg. 
- Pulgadas: 32 a 65" (81-165 cm.) 
- Separación a pared: desde 56 mm a 222 mm. 
- Inclinación +12º / -5º. 
- Rotación: 180º. 

44,95€

Cód. 022244 
SOPORTE TV PARED  
- Vesa: Hasta 200x200. 
- Peso: Soporta hasta 25 Kg. 
- Pulgadas: 19" a 48" (48-122 cm.) 
- Separación a pared: 29 mm. 
- Inclinación +0º / -10º. 

15,95€

Cód. 020073 
PRISMÁTICO COMPACTO HERTER 
10x25 marca TFA. Tipo de prismas BK-7.  
Tratamiento: Fully Coated. Campo de visión: 5,6º.  
Water resistant. 

33,90€

FOCO SOLAR LED 
Exterior (IP65). Led de alta luminosidad. 
Tiempo de encendido plena carga 8-10 h. 
Mando a distancia. Regulable. Panel con 
cable de 5 m. 6.500K. 

Cód. 022841  1.500 Lm.  39,95€ 

Cód. 022842  3.000 Lm.  59,95€ 

Cód. 022843  5.000 Lm.  75,95€

Cód. 022845 
APLIQUE SOLAR LED  
Recargable. 100 Lm. De pared. 
Luz ON/OFF automática. Sensor 
de movimiento. 6.500 K. 

22,95€
Cód. 022846 
APLIQUE SOLAR LED  
4 focos. 8 W. 650 Lm. Sensor  
de movimiento y crepúsculos. 
Mando a distancia. Panel solar  
de polisilicona. Exterior/interior 
(IP65). 6.500K. 

19,99€

MINI FOCO SOLAR LED  
Exterior (IP65). Luz de diseño de alta 
luminosidad. Sensor de movimiento.  
2 modos de funcionamiento.  
6.500K. 

Cód. 022847  2.000 Lm.  39,95€ 

Cód. 022848  5.000 Lm.  84,95€

Soportes TV 

Cód. 022711 
SOPORTE MONITOR  
- Medidas: 11,4 x 14,46 x 40,6 cm. 
- Estándar Vesa: 75 x 75, 100 x 100 mm. 
- Carga máxima: 10 kg. 
- Pulgadas: 13" a 32". 
- Rango de giro: 180°. 
- Inclinación: +/- 45/45°. 

29,99€

PILA ALCALINA MPCK CEGASA  
Cód. 021297 LR03 AAA 8+4 Gratis. 
Cód. 021298 LR06 AA 8+4 Gratis. 

5,99€
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Cód. 020074 
RELOJ DE PARED HERTER 
Ø 30 cm. Bisel negro. Esfera blanca. 
Caja de plástico en color plata con cristal. 
1 pila 1,5V AA (no incluida). 

14,90€

Cód. 018992 
ESTACIÓN METEOROLÓGICA ELBE 
Temperatura y humedad interior/exterior con las  
previsiones del tiempo. Reloj en formato 12/24h.    
Calendario con día de la semana. Temperatura  
en °F / °C. Pantalla monocroma con luz de fondo.  
Muestra las fases lunares. Alerta por hielo.      
Pilas estación meteo (2xAA). Pilas sensor (2xAAA). 

34,90€

Cód. 022837 
RELOJ DESPERTADOR RADIO  
EXPLORE RIVER 
Calendario con indicador de temperatura interior.  
Selección de hora en formato 12/24 h. Muestra  
la temperatura en °F / °C. Control de funciones 
táctil "Touch Key". Visualización del día de la  
semana en varios idiomas. Alarma dual con  
función Snooze. Retroiluminación.  
Pilas incluidas. 

16,90€

Cód. 471130 
RELOJ DESPERTADOR ELBE 
Display LCD 4,4´´ /11,2 cm. Función snooze. 
Luz de fondo. Calendario. Selector de alarma. 
Alarma para día laborable / semanal. 
Indicador de día de la semana. Medidor de  
temperatura y humedad. Pantalla de 12/24 h. 
3 pilas AAA (no incl). 

15,90€

Cód. 020340 
AURICULARES ELBE 
Bluetooth 5.0 + BR + EDR + BLE, Class II. 
Tecnología True Wireless. Micrófono  
incorporado. Rango de alcance: 10 m. 
Hasta 5 horas de reproducción. 2 cargas 
mediante estuche de carga. Stand-by 
hasta 250 h. Frecuencia 40Hz-20KHz. 
Carga magnética con 180 mAh. 
Batería recargable Li-ion 30 mAh. 

19,90€

Cód. 481181 
RELOJ DE PARED ELBE 
Ø 25 cm. Medidor de temperatura y humedad. 
Panel blanco y marco plata. Material: plástico. 
Sujeción alcayata-pared. 1 pila AA (no incluida). 

12,90€

Cód. 022850 
AURICULARES INALÁMBRICOS 
NOISE KSIX 
Bluetooth 5.3. Autonomía 6+12 h. Batería 
auriculares 35 mAh y estuche 240 mAh. 
Rango funcionamiento 10 m. Frecuencia 
20Hz-10KHz. Tecnología cancelación de 
ruido activa ANC y de ruido ambiental 
ENC. Sonido True Wireless Stereo.  

39,99€

Cód. 022851 
CARGADOR INALÁMBRICO  
3EN1 KSIX 
15 W. Carga rápida simultánea. Para 
smartphone, Apple Watch y AirPods.  
Incluye cargador y cable.  

54,99€

Cód. 022852 
SOPORTE  
MAGNÉTICO KSIX  
De móvil para el coche. 
Compatible con fundas. 
Doble placa. Fijación  
de pinza. 

9,99€

Cód. 022853 
ALTAVOZ INALÁMBRICO KSIX 
Portátil. Autonomía de 4 h. Con micrófono. 
Ranura micro SD. Sistema True Wireless 
Stereo.  

19,99€

Cód. 022855 
BATERÍA EXTERNA KSIX 
10 W. 5000 mAh. De polímero 
de litio. Puerto USB-A y USB-C. 

16,99€

Cód. 022849 
LOCALIZADOR OBJETOS MYTAG KSIX 
Localización por GPS a tiempo real. Resistente 
al agua. Notificación de alerta. Aviso acústico. 
Compatible con dispositivos Apple. 

19,99€

Cód. 020072 
BÁSCULA DIGITAL PESA MALETAS  
HERTER 
Pantalla digital. Peso máximo 40 kg.  
Precisión: 20 kg ±0,25 kg / 40 kg ±0,40 kg 
Función auto-apagado. Alimentación  
1 pila CR232. 

12,90€



36/    VERANO  2024

Insecticidas

36     VERANO  2024

Cód. 001791 
INSECTICIDA AEROSOL AVISPAS PREVALIEN PRO  
750 ml. Especialmente formulado en aerosol para combatir 
avispas  de forma segura y eficaz. Gracias al difusor de largo 
alcance 4 metros (especial avisperos) permite tratar la plaga 
con una distancia de seguridad frente a las picaduras  
de avispas.  

10,95€

JERINGUILLA INSECTICIDA PREVALIEN PRO  
10 g cebo insecticida de gran apetencia diseñado en forma de gel 
especialmente para el control. Contiene imidacloprid un potente 
neonicotinoide de nueva generación. 
Cód. 001788  CUCARACHAS  
Cód. 001789  HORMIGAS  

6,45€

Cód. 022599 
INSECTICIDA AEROSOL VOLADORES 
PREVALIEN PRO  
750 ml. Formulado para combatir plagas de insectos voladores 
tales como moscas, mosquitos, polillas... Aplicar en abanico en las 
estancias a tratar y en lugares donde se posan habitualmente. 
También eficaz contra el mosquito tigre. Eficacia duradera,  
fórmula profesional. 

9,45€

CORTINA PUERTA  
ACUDAM 
Cintas PVC.  
Medida: 90x210 cm.  
Cód. 015466  Azul. 
Cód. 431185  Marfil. 
Cód. 431186  Negro. 

39,95€

Cód. 021079 
PIPETAS REPELENTES DE INSECTOS 
MASSÓ 
Repelentes de pulgas, garrapatas y mosquitos. 
Para perros y gatos. Ayuda a proteger su  
mascota de las enfermedades transmitidas  
por mosquitos, como la Leishmaniosis.  
Hasta 4 semanas de protección. 3 unds. 

8,95€

Cód. 020060 
RAQUETA ELÉCTRICA  
CONTRA INSECTOS MASSÓ 
Elimina fácilmente moscas  
y mosquitos. Funciona por  
electrocución del insecto. 

23,55€

Cód. 021055 
CHAMPÚ  
ANTIPARASITARIO  
PERRO-GATO 
250 ml. 

7,25€

Cód. 021045 
INSECTICIDA  
DE ENTORNO MASSÓ 
500 ml. IPara el control de pulgas, 
garrapatas, hormigas, cucarachas  
y toda clase de insectos rastreros. 
Insecticida para el habitáculo  
de perros y gatos. 

5,45€

TRAMPA PREVALIEN PRO   
Trampa insecticida para el control de  
hormigas que incorpora cebo en forma de gel.  
Cada trampa contiene 1,4 g. de gel insecticida.  
Cód. 016922  HORMIGAS 
Imidacloprid 0,01%. 
Cód. 016921  CUCARACHAS 
Imidacloprid 2,15%. 

4,95€
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CINTA DOBLE CARA AGARRE TOTAL MONTACK CEYS 
La forma de fijar más limpia y más rápida. Cinta de doble cara con 
FUERZA INICIAL EXTREMA y una gran resistencia final. Fija todo tipo 
de materiales porosos y no porosos en superficies lisas y ligeramente 
rugosas. De forma fácil, limpia e inmediata. Interior y exterior. 

Cód. 945135   2,5 m x 19 mm. 300 Kg/rollo.   9,50€ 
Cód. 021649   7,5 m x 19 mm. 900 Kg/rollo.   20,95€

Cód. 722303 
MASILLA REPARADORA SUPERBARRA 
MULTIUSOS CEYS 
Sella, repara, reconstruye, pega todo tipo de 
materiales. Es una masilla pegamento súper 
resistente indicada para fijar, sellar, rellenar, 
crear y reconstruir multitud de materiales  
y reparaciones en el hogar. 

7,95€

Cód. 723636 
ADHESIVO MONTAJE MONTACK CEYS 
190 g. Adhesivo de montaje con Xtra Grip Technology 
que aporta AGARRE TOTAL INMEDIATO para fijar de 
forma RESISTENTE y FÁCIL. Máxima polivalencia 
TODOS* los materiales: porosos y no porosos,  
incluso superficies delicadas y húmedas. Interior  
y exterior. No indicado para polietileno (PE),  
polipropileno (PP), PTFE. 

6,95€

ADHESIVO UNIVERSAL  
INSTANTÁNEO ULTRAUNICK  
GEL CEYS 
Ultra fuerte, ultra rápido y seguro. Proporciona 
una union perfecta en 10 segundos. Resiste  
golpes y vibraciones. No irritante, bajo olor,  
resiste agua, exterior y lavavajillas.  

Cód. 723581  3 g. 4,50€ 
Cód. 723815  10 g.  7,95€

PATTEX NO MAS MOHO HENKEL 
Silicona sanitaria de primera calidad protegida  
contra el moho para la realización de acabados  
y sellados de juntas en cuartos de baño. 
Cód. 723735   BLANCO. 50 ml. 
Cód. 723736   TRANSPARENTE . 50 ml.   4,50€ 

Cód. 723733   BLANCO. 280 ml.  
Cód. 723734   TRANSPARENTE. 280 ml.  8,95€

Cód. 723799 
REPARADOR DE JUNTAS RE-NEW 
HENKEL   
80 g. Silicona de primera calidad especialmente 
indicada para el acabado y el sellado de juntas 
en sanitarios, evitando así filtraciones y  
humedades. Su tecnología exclusiva permite  
realizar la junta sin necesidad de eliminar la 
junta anterior, basta con limpiarla. 

7,95€

Cód. 723114 
ADHESIVO DE MONTAJE  
NO MÁS CLAVOS HENKEL 
150 g. Este pegamento rápido sin  
disolventes garantiza uniones  
resistentes en trabajos de bricolaje  
y reparación, y elimina el uso de  
clavos y tornillos. 

8,95€

Cód. 723802 
ADHESIVO DE MONTAJE  
NO MAS CLAVOS HENKEL 
Multiusos y multimaterial, ofrece adhesiones  
instantáneas de hasta 350 kg/m2, se puede utilizar 
en interiores y exteriores. Resistentes en superficies 
porosas y no porosas y se puede usar como  
pegamento para plástico, madera, ladrillo, cerámica, 
azulejos, piedra, metal, vidrio y espejo. No apto para 
PE, PP, PTFE, polimetacrilato, cobre, latón y PVC 
plastificado. 

6,95€



TABURETE PLEGABLE ACERO CODY  
Uso doméstico. Amplios peldaños 38x26 cm. Superficie 
antideslizante. Sistema de seguridad anticierre.  
Resistencia de carga. 150 Kg. Certificado EN14183. 
Cód. 454097  2 peldaños. 

29,99€ 

Cód. 454098  3 peldaños. 

48,99€

ESCALERA ALUMINIO ÚNICA ROLSER 
Arco de apoyo con altura de seguridad de 60 cm. Peldaños antideslizantes 
y con sistema de puntos fuertes, rellano con sistema de seguridad y amplia 
superficie de apoyo. Certificado por AENOR según Norma Europea  
EN-131. 

Cód. 454089  3 peldaños.   44,95€ 
Cód. 454088  4 peldaños.   54,95€ 
Cód. 454087  5 peldaños.   59,95€ 
Cód. 454086  6 peldaños.   74,95€ 
Cód. 454095  7 peldaños.   89,95€ 
Cód. 454096  8 peldaños.   109,95€
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Escaleras ESCALERA ALUMINIO RUBIK CODIVEN 
Uso doméstico. Escalones antideslizantes. Tacos máxima  
adherencia. Peldaño ancho de 28x18 cm. Soporta hasta 150 Kg.  
Cód. 454107  3 peldaños. 

64,99€ 
Cód. 454108  4 peldaños. 

77,99€ 
Cód. 454109  5 peldaños. 

94,99€ 
Cód. 454110  6 peldaños. 

116,99€

ASIENTO RESPALDO 
Asiento respaldo para automóviles y camiones. Interior de 
resortes aplanados móviles para proporcionar un suave 
masaje. Confortable y muy resistente. Tejido de celulosa. 
Perfecta sujeción y ajuste con gomas y ganchos. 
Cód. 020546  Gris  
Cód. 020547  Negro 

29,95€ 

Cód. 020549 
ASPIRADOR COCHE BATERÍA POOL LINE 
12V. 48 W. CAR2132. 

31,95€

Cód. 020544 
CARGADOR  
BATERÍAS POOL LINE 
Coche 12V y moto 6V. 
Car2120. 

30,95€

Cód. 022913 
KIT LIMPIEZA 
COCHE CLEANING 
CAN BOTTARI 
Limpiasalpicaderos 
500 ml, lavaparabrisas 
concentrado 250 ml, 
súper champú 1 l,  
esponja farfalla y paño 
de microfibra. 

19,99€

Cód. 020543 
ARRANCADOR  
BATERÍA POOL LINE 
COCHE 350A. 8000 mAH. 
12V. 

77,95€ 

Cód. 020548 
VENTILADOR COCHE DOBLE USB POOL LINE 
12 V. 2 cabezales de ventilación giratorio. Silencioso.  
2 niveles de velocidad. Gira 360º. USB para suministro 
de energía. 

13,95€ 

Cód. 021554 
LUZ DE EMERGENCIA FLASHLED SOS V16  
Visibilidad 360º /1 Km. Señal V16 con geolocalización. Base imantada. Resistente al polvo y agua. Grado de 
protección IP54 y funcionamiento garantizado a temperaturas de -10ºC y 50ºC. DGT 3.0. Fabricada conforme 
a la normativa de segridad vigente y homologada por laboratorio acreditado LCOE, según requisitos de la 
DGT, se conecta a DGT 3.0 mediante Telefónica Tech. 

49,90€



CAJA FUERTE SOBREPONER CLASS ARREGUI 
Electrónica+pomo. Espesor frente 3 mm. 2 bulones Ø 18 mm.  
Llave de emergencia. 1 código de apertura+llave de emergencia. 
Bloqueo de apertura ante 3 intentos incorrectos. 
Aviso de pilas baja. 
Cód. 292086    
200x310x200 mm. 

54,95€ 
Cód. 292193    
250x350x250 mm. 

66,95€
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CANDADO MONOBLOCK IFAM 
Cuerpo de latón extruído y arco de 
acero carbonitrurado y cromado.  
Apertura automática. Mecanismo de 
cierre mediante bola. Extracción de 
la llave sólo en posición de cerrado. 

Cód. 271186  70 mm.  24,95€ 
Cód. 271187  90 mm.  37,95€

Cód. 020054 
GUARDALLAVES ELECTRÓNICO KEEPER-E  
Permite gestión en remoto a través de app. Apertura mediante 
móvil o a través de código Permite generar y gestionar  
fácilmente ilimitados códigos de apertura temporal, de forma 
remota. El administrador puede gestionar hasta 5 usuarios  
habituales con permiso de apertura desde sus móviles.  
Permite acceder al registro histórico de uso. 

124,95€

Cód. 022598 
SISTEMA DE ALARMA WIFI + GSM 
PROTECT PLUS ENERGEEKS 
Recibe avisos y controla a distancia mediante 
app Energeeks 3.0 o mediante llamada o sms 
vía gsm. Sirena incluida de 90 dB. Contenido: 
Central Wifi inteligente, sensor de movimiento 
y de apertura y mando a distancia. 

129,99€

Cód. 022619 
ANTIRROBO MOBILITY CUFF LOCK IFAM 
Cadena con pasador de Acero endurecido A3 con alta 
resistencia al corte, especial para patinetes, bicicletas ... 
Apertura y cierre rápido de las esposas. 

89,99€

Cód. 022596 
CAJA FUERTE SOBREPONER KURO ARREGUI 
Apertura mediante lector de huella dactilar y pomo. Permite registrar hasta 30 huellas.  
Espesor frente 6 mm y cuerpo de 2 mm. Cierre mediante 2 bulones giratorios Ø 16 mm. Luz 
interna, llave de emergencia y toma de alimentación externa.  Medida 200x310x200 mm.  

121,95€

GUARDALLAVES KEEPER  
De acero, para guardar llaves, 
tarjetas, dinero...   
Apertura mediante  
combinación de 4 dígitos. 
Cód. 004535  

28,95€

CERRADURA SEGURIDAD  
INVISIBLE ARREGUI 
Para instalar en el interior. Alarma 130 dB  
y sistema de detección anticipada al robo. 
Salta en cuanto la puerta se abra o cuando 
detecte golpes o vibraciones. Apertura  
y cierre mediante mando a distancia.  
Funcionamiento seguro por radiofrecuencia. 
Sistema de desbloqueo de emergencia.  
Instalación sencilla y sin cables. 
Cód. 221626   DORADA  
Cód. 221627   PLATA           139€

Cód. 022597 
CÁMARA INTERIOR   
SENTINEL ENERGEEKS 
Detección de movimiento con filtro  
de humanos. Detección de sonido  
(babycam). Modo privacidad.  
Autotracking. Función patrulla 
“ONVIF". 

29,99€

Cód. 021177 
CÁMARA DE SEGURIDAD  
EXTERIOR INTELIGENTE WIFI 
GARZA 
Con placa solar. Detector de movimiento:  
la cámara enviará alertas en tiempo real 
desde tu app Garza Smart. Visión  
nocturna a color. Visión 140º y HD. 

89,99€

Cód. 021607 
CÁMARA SMART WIFI  
INTERIOR ORWELL GARZA 
Visión 360º (ángulo de rotación horizontal 
360º y ángulo de rotación vertical 10-40º) 
y hasta 4 aumentos. Grabación en alta 
definición. Día y noche. Hasta 10 m.  
1440 p. 

39,99€

NOVEDAD

CILINDRO SEGURIDAD T60 TESA  
Solución básica adecuada para accesos comunes y de vivienda.   
Sistema apropiado para amaestramientos sin elevados niveles de 
complejidad. Protecciones antitaladro, antibump y antiganzúa.  
Resistencia: 100.000 ciclos. 6 pitones cargados a muelle.  
Con 5 llaves de latón niquelado por cilindro.  
LEVA LARGA 
Cód. 263049  30x30 Latón.   29,95€ 
Cód. 263236  35x35 Latón.   35,95€  
LEVA NORMAL 
Cód. 263055  30x40 Latón.   35,95€ 
Cód. 263225  30x30 Níquel.  36,95€
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Cód. 332479 
PUNTAS DE SEGURIDAD  
COMBINADAS 31 PIEZAS  
WOLFCRAFT  
Estuche metálico con 30 puntas de  
seguridad combinadas. Contenido: 
Puntas 25 mm: hembra cuadrada  
interior, Phillips, hexagono interior  
con agujero, Torx con agujero; - Puntas 
50 mm: Tri-Wing, Torq, Spanner, Torx 
con agujero. Mas atornillador manual. 

19,95€

Cód. 352289 
SIERRA CORONA MÚLTIPLE  
WOLFCRAFT  
7 láminas Ø 25, 32, 38, 45, 50, 56, 62 mm. 
Profundidad de corte 23 mm. Broca Ø  
8 mm. Vástago triangular. De acero tratado. 
Para madera y yeso. 

10,95€

Cód. 352287 
SIERRA CORONA MÚLTIPLE 
WOLFCRAFT MBH 
5 láminas Ø 60, 68, 74, 80, 95 mm.  
Profundidad de corte 33 mm. Broca  
Ø 10 mm. Vástago Ø 10 mm. Vástago 
hexagonal. De acero tratado.  
Para madera y yeso. 

19,95€

CAJA HERRAMIENTAS ESSENCIAL STANLEY 
De plástico  con cierre de metal. Organizadores  
integrados en la tapa. Bandeja interior extraíble.  
Orificio para candado.  
Cód. 364431  
40,6 x 20,5 x 19,5 cm. 

9,99€ 

Cód. 364459  
48,2 x 25,4 x 25 cm. 

15,99€

Cód. 325570 
DETECTOR DE ESTRUCTURAS  
STANLEY 
Localiza madera y metales ferrosos y no ferrosos  
incrustados en paredes. Detención de cables  
eléctricos hasta 51 mm de profundidad.  
Pantalla LCD. Calibración automática. 

50,95€

Cód. 352003 
PLANTILLA INGLETADORA PLÁSTICO + SERRUCHO  
STANLEY 
Para cortes con ángulos a 45º, 90º y 22,5º. Suministrado con un 
serrucho de 355 mm, de acabado fino (13dpp) y dentado HP. 

15,95€

Cód. 361141 
FLEXÓMETRO BIMATERIAL 
STANLEY  
3 m x 13 mm. Cinta de acero con  
revestimiento Tylon. Gran resistencia 
a los golpes. Con freno. 

4,95€

Cód. 365563 
MOCHILA HERRAMIENTAS  
STANLEY 
600x600 tela denier. Divisor desmontable con bolsillo. 
Espalda acolchada. Capacidad carga 15 Kg. 

43,95€

Cód. 008034 
ATORNILLADOR ANGULAR 90º WOLFCRAFT  
Acoplamiento hexagonal de ¼" (vástago ISO 1173 – E 6,3) para una  
fijación segura en el portabrocas. Enganche magnético hexagonal de ¼″ 
para un cambio rápido. Pequeño y compacto con una medida entre  
vértices de tan solo 52 mm (incluyendo una punta de 25 mm) para 
 taladrar y atornillar en los espacios más reducidos. Engranaje con 
rodamiento de bolas para un funcionamiento suave. Longitud  
(profundidad) del producto 153 mm. Sentido de giro derecha/izquierda. 
Par de apriete max. 13. Velocidad máx. de rotación 400 rpm. 

23,95€



Cód. 341863 
MINI-AMOLADORA  
BLACK+DECKER 
710 W. 115 mm, velocidad 12.000 rpm,  
M14, protección contra re-arranque y 
arranque suave. Incluye empuñadura 
lateral 2 posiciones.

Cód. 021464 
SIERRA DE CALAR  
BLACK+DECKER 
400 W, velocidad 3.000 cpm, corte a  
bisel 0 - 45°, longitud de carrera 18 mm.  
Incluye una hoja de corte para madera. 
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Cód. 341866 
TALADRO PERCUTOR  
BLACK+DECKER 
500 W, portabrocas 13 mm, 0 - 2.900 rpm, 
49.300 ipm. Incluye empuñadura lateral.

Cód. 018754 
KIT TALADRO PERCUTOR 
BLACK+DECKER 
KIT: 710 W, portabrocas 13 mm de una 
manga con bloqueo, velocidad variable 
0 - 2.800 rpm, impactos 47.600 ipm.  
Set de 32 accesorios para atornillar  
y taladrar, empuñadura lateral  
y bolsa de transporte. 

64,95€

Cód. 347822 
ATORNILLADOR MONTA-MUEBLES 
HEXDRIVER BLACK+DECKER 
3,6 V. 1,5 Ah. Par máximo 5,5 Nm,  
porta-accesorios universal, velocidad  
180 rpm, luz LED, sujeción magnética de los 
accesorios. Incluye 5 puntas para atornillar, 
llave hexagonal y cable micro-USB. 

31,95€

Cód. 341862 
LIJADORA MOUSE BLACK+DECKER 
55 W. Velocidad 11.000 rpm, orbita 1,5 mm, hoja 110 mm/cm. 
Incluye 15 accesorios y bolsa de transporte. 

Cód. 021462 
KIT: ATORNILLADOR HEXDRIVER  
+ ASPIRADOR DE MANO BLACK+DECKER 
KIT: Atornillador HEXDRIVER, 3,6 V, par máximo 5,5 Nm,  
porta-accesorios universal, velocidad 180 rpm. Batería integrada de  
1,5 Ah, luz LED, sujeción magnética de los accesorios. Incluye 5 puntas 
para atornillar, llave hexagonal y cable micro-USB + Aspirador de mano 
3,6 V sin accesorios. Potencia 3,6 V y batería 1,5 Ah Litio. 

53,95€

Cód. 008004 
LIJADORA ORBITAL  
BLACK+DECKER 
150 W. Velocidad 14.000 rpm,  
órbita 2 mm, hoja 230x92 mm.  
Incluye 1 hoja de lija.

Cód. 347798 
ATORNILLADOR BATERÍA  
BLACK+DECKER  
3,6 V. 1,5 Ah. 5,5 Nm. Carga rápida, portapuntas 
6,35 mm (1/4"), velocidad 180 rpm. Incluye  
10 accesorios, cargador micro-USB 2A  
y estuche rígido. 

34,95€

Cód. 008043 
TALADRO PERCUTOR  
BLACK+DECKER 
710 W, portabrocas 13 mm,  
0 - 2.800 rpm, 47.600 ipm.  
Incluye 2 brocas (mampostería),  
2 brocas (madera), empuñadura 
lateral y maletín. 

49,95€

L O S  E S E N C I A L E S 31,95€
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Cód. 022766 
MARTILLO PERCUTOR POWC1030 POWERPLUS 
900 W. 4000 ipm. Fuerza de impacto 3,5 J. 3 funciones:  
taladro, martillo y cincel. Conexión SDS-Plus.  
Incluye mango auxiliar. 

76,95€

Cód. 341883 
LIJADORA ORBITAL  
POWERPLUS 
150 W. Gancho y almohadilla trasera  
de bucle + bandas de papel. Base  
de aluminio. Incluye lija de 240 mm. 

19,99€

Cód. 020707 
ATORNILLADOR BATERÍA POWERPLUS 
5 V. Batería de litio 1,3 Ah. Par de apriete de 3 Nm. Maletín 
y 32 accesorios. El destornillador viene con un conjunto de 
32 piezas de diferentes brocas de destornillador y otros  
accesorios. 3,6 V. 1 300 mAh. Par máx. 2,5 Nm.  
Velocidad máx. sin carga 200 rpm. Peso: 300 g.  

24,95€

Cód. 341884 
SIERRA DE CALAR POWERPLUS 
350 W. 3.000 rpm. Profundidad de corte  
en acero 6 mm, madera 90 mm y plástico 
20 mm. Base regulable. Incluye 1 sierra  
y conector extractor de polvo. 

24,95€

Cód. 341824 
TALADRO BATERÍA POWERPLUS 
20 V. 1,3 Ah. Portabrocas automático SANOU 
10 mm. 18+1 posiciones de par. 35 Nm máx. 
torque. Selector 2 velocidades. Con función  
de dos sentidos de rotación. Luz led para  
iluminar el trabajo a realizar. Velocidad  
de rotación o-400/0-1400 min. 

49,95€

Cód. 021186 
MINI AMOLADORA ANGULAR POWERPLUS 
500 W. Disco Ø115 mm. 12.000 rpm. Mango auxiliar.  
Incluye llave de tensión. 

27,95€

Cód. 022767 
TALADRO PERCUTOR POWX00840 POWERPLUS 
20 V. Puede perforar hasta 10 mm en acero, piedra y hormigón y hasta 20 mm en madera. 2 ajustes de  
velocidad (0 - 400 min-1 para atornillar y 0 - 1 400 min-1 para taladrar) y 20 posiciones de par (máx. 40 Nm). 
Dos baterías 20 V y un cargador están incluidos. Se suministra con 15 brocas, 37 tornillos y brocas de tornillo  
y una bolsa de transporte. Portabrocas magnético de 60 mm. 

99,99€
Cód. 341903 
TALADRO PERCUTOR  
POWERPLUS 
600 W. Portabrocas automático 13 mm. 
41000 ipm. 3 funciones. Reversible.  
Con tope de profundidad y mango auxiliar.  
3,6 V. 1,5 Ah. Par máx. 2,5 Nm. 200 rpm. 
Incluye: Batería, cargador y maletín  
con 45 accesorios.  

25,95€
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Cód. 022741

Cód. 022744

Cód. 022877 
BARBACOA DE GAS  
CON TAPA FLORES CORTÉS 
DON BENITO 
Fabricada en 1,5 mm de espesor.  
2 parrillas con cincado homologado.  
2 alturas de asado. Altura con la tapa 
abierta 160 cm. Bandeja central,  
2 bandejas laterales. Reloj de  
temperatura. Asa de madera.  
Pintura anticalórica.  
Incluye paellero  
gas vitrificado 30 cm,  
regulador y manguera. 

299,99€ 

Cód. 022876  FREIDORA DE AIRE TAURUS 
1.700 W. Capacidad 5,5 l. Pantalla táctil.  
Temperatura 80 a 200ºC.  
8 programas preestablecidos.

Cód. 022751  ASPIRADOR VERTICAL TAURUS 
Motor Digital. 80.000 rpm. Potencia de succión 20.000PA.  
40 min. autonomía. Aspira hasta 220 m2 de una vez.  
2 velocidades. Batería 

159,95€

Cód. 022736 
Motor DC 25W,  

9 aspas,  
8 velocidades, mando  

a distancia, temporizador  
12 horas, display digital. 

49,99€

VENTILADOR  
DE PIE  
HTW-VP-25YG

79,95€
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